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FR LONGE A ABSORBEUR D’ENERGIE (conforme EN355).- AN209CA: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE
2 M+ 1 AM002 + 1 AM010 AN205200AD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 2 M + 1 AMO010 + 1 AM022
AN205200BD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM025 + 1 AM022 AN205200CC: ANTICHUTE
ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 2 M + 2 AM002 AN205200CD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE
2 M + 1 AM0O02 + 1 AM022 AN208200AD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE CORDE 2 M + 1 AMO010 + 1 AM022 AN208200BD:
ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE CORDE 2 M + 1 AM025 + 1 AM022 AN208200BE: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE
CORDE 2 M + 1 AM025 + 1 AM005 AN208200CA: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE CORDE 2 M + 1 AM002 + 1 AM010
AN208200CC: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE CORDE 2 M + 2 AMO002 AN208200CD: ANTICHUTE ABSORBEUR
D'ENERGIE CORDE 2 M + 1 AM002 + 1 AM022 AN208200CE: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE CORDE 2 M + 1 AM002 + 1
AMO025 AN2090200AD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM010 + 1 AM022 AN2090200CC:
ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 2 M + 2 AM002 AN2090200CD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE
LONGE SANGLE 2 M + 1 AM002 + 1 AM022 AN209BD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM025 +
1 AM022 AN209AD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM010 + 1 AM022 AN209CC: ANTICHUTE
ABSORBEUR D'ENERGIE AVEC SANGLE NOSHOCK - 2 M AN209CE: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE AVEC SANGLE
NOSHOCK - 2 M AN215200ADD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AMO10 + 2 AM022
AN215200BDD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM025 + 2 AM022 AN215200CCC:
ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 3 AM002 AN215200CDD: ANTICHUTE ABSORBEUR
D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 AN218200ADD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE
LONGE CORDE 2 M + 1 AMO010 + 2 AM022 AN218200BDD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE CORDE 2 M
+1 AM025 + 2 AM022 AN218200BEE: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE CORDE 2 M + 1 AM025 + 2 AM005
AN218200CAA: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE CORDE 2 M + 1 AM002 + 2 AM010 AN218200CCC:
ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE CORDE 2 M + 3 AM002 AN218200CDD: ANTICHUTE ABSORBEUR
D'ENERGIE DOUBLE CORDE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 AN218200CEE: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE
CORDE 2 M + 1 AM002 + 2 AM005 AN2190200ADD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1
AMO010 + 2 AMO022 AN2190200CCC: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 3 AMO002
AN2190200CDD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 AN2190D200CDD:
ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 + 1 ANNEAU D  AN219ADD:
ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AMO010 + 2 AMO022 AN219BDD: ANTICHUTE
ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM025 + 2 AM022 AN219BEE: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE
DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM025 + 2 AM0O05 AN219CAA: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE
SANGLE 2 M + 1 AM002 + 2 AM010 AN219CCC: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 3 AM002
AN219CDD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE AVEC DOUBLE LONGE SANGLE NOSHOCK 2 M AN219CEE: ANTICHUTE
ABSORBEUR D'ENERGIE DOUBLE LONGE SANGLE 2 M + 1 AM002 + 2 AM005 AN209CD: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE
AVEC SANGLE NOSHOCK - 2 M ABS DOUB AN2191: ANTICHUTE ABSORBEUR D'ENERGIE AVEC DOUBLE LONGE SANGLE
NOSHOCK 1 M Instructions d'emploi: Cette notice doit étre traduite (selon la réglementation en vigueur), par le revendeur, dans la
langue du pays ou I'équipement est utilisé. Cette notice doit étre lue et comprise par I'utilisateur avant d’utiliser 'EPI. Les méthodes
d’essais décrites dans les normes ne représentent pas les conditions réelles d'utilisation. Il est alors important d’étudier chaque situation
de travail et que chaque utilisateur soit parfaitement formé aux différentes techniques afin de connaitre les limites des différents
dispositifs. L'utilisation de cet EPI est réservée a des personnes compétentes ayant suivi une formation appropriée ou opérant sous la
responsabilité immédiate d'un supérieur compétent. La sécurité de l'utilisateur dépend de I'efficacité constante de I'EPI, de sa résistance
et de la bonne compréhension des consignes de cette notice d’utilisation. Le produit doit étre utilisé uniquement par une personne formée
et compétente pour son utilisation en toute sécurité. |l faut s'assurer que I'état de santé de I'utilisateur n'affecte pas sa sécurité pendant
l'utilisation normale de I'équipement ou en cas d'urgence. En cas de doute, consulter un médecin. L'utilisateur est personnellement
responsable de toute utilisation de cet EPI qui ne serait pas conforme aux prescriptions de cette notice et en cas de non-respect des
mesures de sécurité applicables a I'EPI énoncées par cette notice. L'utilisation de cet EPI est réservée a des personnes en bonne santé,
certaines conditions médicales pouvant affecter la sécurité de I'utilisateur, en cas de doute contacter un médecin. Respecter strictement
les consignes d'utilisation, de vérification, d’entretien et de stockage. Ce produit est un systéme antichute global (EN363) dont la fonction
est de minimiser le risque de blessure corporelle lors de chutes. Dans un systéme d’antichute complet (EN363), le point d’ancrage doit
étre relié aux points d'accrochage de I'équipement d'arrét de chute : A, A/2 du harnais (EN361) via un systeme de liaison. Le harnais
d’antichute (EN361) est le seul dispositif de préhension du corps qu'il soit permis d’utiliser dans un systéme d'arrét de chute. Il doit étre
relié au systéme antichute par I'intermédiaire de connecteurs (EN362). Avant toute utilisation, se reporter aux recommandations
d'utilisation de chaque composant du systéeme. Dans ces cas, respecter les consignes décrites dans la notice d'utilisation qui leur sont
propres. La documentation fournie avec chaque produit doit étre conservée indéfiniment par I'utilisateur. Absorbeur : =Cet absorbeur
d'énergie est fourni avec une longe intégrée (EN354). Il est relié a un point d’accrochage d’'un harnais (EN361) par un connecteur
(EN362) par I'extrémité de I'absorbeur d'énergie. Il est relié au point d'ancrage (EN795) de la structure par un connecteur (EN362) par
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I'extrémité de la longe. L'absorbeur d'énergie est équipé d'une longe qui peut étre : soit une sangle, soit une corde toronnée, soit une
corde tressée. L'absorbeur d'énergie peut étre équipé de connecteurs différents (EN362). Dans ce cas, respecter les consignes décrites
dans la notice d'utilisation qui lui est propre. = MISE EN PLACE ET/OU REGLAGES : (A) Le dispositif d'arrét de chute se compose
d'une longe simple ou double et d'un absorbeur d'énergie. Lorsqu’il est accroché au point d'ancrage situé au-dessus de I'utilisateur,
'absorbeur d'énergie double permet de faire de grands déplacements verticaux et horizontaux par accrochages et décrochages
successifs des crochets aux divers points d'ancrage. AN205, AN208, AN218, AN209 : L'absorbeur d'énergie est constitué d'une sangle
a déchirure repliée et cousue, protégée par une gaine textile. AN2090, AN2190 : L'absorbeur d'énergie est constitué d'une sangle a
déchirure repliée et cousue, protégée par un film thermoplastique. En cas de chute: la tension de la longe intégrée et de I'absorbeur
d'énergie arréte la chute. La déchirure du film thermoplastique (ou de la gaine textile), celle de la sangle et le déploiement de celle-ci
amortissent alors le choc généré par l'arrét de la chute. =Longueurs : (voir tableau des références) La longueur totale d'un dispositif
comprenant un absorbeur d'énergie et une longe doit inclure : absorbeur d'énergie + longe + extrémités manufacturées+ connecteurs
de chaque extrémités. Cette longueur ne doit pas dépasser 2 m. = MISE EN PLACE ET/OU REGLAGES : (B) Il est recommandé
d’attribuer un absorbeur d’énergie a chaque utilisateur. Cet EPI ne peut étre utilisé que par une seule personne a la fois./ / Le dispositif
d'arrét de chute doit étre accroché a un point d'ancrage situé au-dessus de I'utilisateur (résistance minimum : 12 kN (EN795)). Le dispositif
d'arrét de chute doit etre accroché a un point d'accrochage sternal ou dorsal du harnais. Ne jamais enlever le film thermoplastique (ou
la gaine textile) entourant I'absorbeur d’énergie. Pendant ['utilisation, vérifier régulierement les éléments de bouclage et de réglage
et/ou de fixation. Pendant I'utilisation, I'ensemble du dispositif ne doit pas étre en contact avec : des éléments tranchants, arétes
vives et structures de faible diametre, huiles, produits chimiques agressifs, flammes, métal chaud, tous types de conducteurs électriques
... Prévoir éventuellement une gaine de protection. Pour des raisons de sécurité et avant chaque utilisation, vérifier : que les connecteurs
(EN362) sont fermés et verrouillés / que les consignes d'utilisation décrites pour chacun des éléments du systeme soient respectées /
gue la disposition générale de la situation de travail limite le risque de chute, la hauteur de chute et le mouvement pendulaire en cas de
chute. / que le tirant d’air soit suffisant (espace libre sous les pieds de l'utilisateur) et qu'aucun obstacle ne vienne perturber le
fonctionnement normal du systéme d'arrét de chute. 3) (voir tableau des références) il est indispensable pour la sécurité de vérifier
I'espace libre requis sous l'utilisateur sur le poste de travail avant chaque utilisation, de sorte que, en cas de chute, il n'y ait aucune
collision avec le sol ou tout obstacle dans le trajet de la chute. Le tirant d'air dépend de plusieurs facteurs, mais sans s’y limiter, il
comprend : - La déflexion maximale du dispositif d’ancrage. - La déflexion maximale des connecteurs. - L’élongation du systéme de
liaison. - L'étirement maximal du dispositif de préhension du corps. - L'emplacement du point d’ancrage par rapport a I'endroit ou
I'utilisateur est positionné au moment de la chute. - La taille de I'utilisateur. De plus, une distance de sécurité de 1 m est ajoutée pour
obtenir la valeur du tirant d’air. Pour les différents facteurs, se reporter aux recommandations d'utilisation de chaque composant du
systéme. AN205, AN208, AN209, AN2090, AN2190 (EN355) :  L’élongation du systéme de liaison. = Valeur H (voir tableau des
références) Assurez-vous que le tirant d’air approprié subsiste afin d'éviter toute collision au sol ou sur d’autre objets dans le cas d'une
chute. Prévoir une distance de sécurité par rapport au sol et aux lignes électrigues ou zones présentant un risque électrique.
ATTENTION ! Il est essentiel pour votre sécurité que le travail soit effectué de maniére a réduire au minimum le risque de chute ainsi
que la hauteur de chute. » Sauf indication contraire, le dispositif d'arrét de chute ne doit pas étre utilisé en configuration " UTILISATION
A L'HORIZONTALE " (voir tableau des références). AVERTISSEMENTS : Le point d’ancrage du dispositif doit toujours étre situé au-
dessus ou au méme niveau que la surface de travail. Le point de fixation doit étre situé au-dessus de I'utilisateur et le travail doit étre
effectué de maniére a réduire a la fois le risque de chutes et la distance de chute. @ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES (voir tableau
des références) : - Matiéres : (PART4). = ANALYSE DE RISQUES : Risques contre lesquels I'EPI est destiné a protéger couverts par
une norme EN harmonisée : EN355: Le dispositif est un équipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur : il protége
l'utilisateur contre ce risque uniquement lorsqu'il est utilisé dans un systéme antichute complet (EN363), qui limite le pic de charge lors
d'une chute a6 kN. L'utilisation de ces EPIs est réservée a des personnes compétentes ayant suivi une formation appropriée ou opérant
sous la responsabilité immédiate d'un supérieur compétent, par conséquent les mauvaises utilisations sont réduites au minima. Risques
contre lesquels I'EPI est destiné a protéger non couverts par une norme EN harmonisée »Montage a I'envers. Solution : il faut mettre
le c6té absorbeur sur le coté harnais.- Limites d'utilisation: Avant toute opération mettant en ceuvre un EPI, mettre en place un plan
de sauvetage afin de faire face a toute urgence susceptible de survenir pendant I'opération. = DUREE DE VIE : Produits en textile ou
contenant des éléments en textile (harnais, ceintures, absorbeurs d’énergie etc...) : durée de vie maximale 10 ans a partir de la date de
fabrication. P La durée de vie est donnée a titre indicatif. Les facteurs suivants peuvent la faire varier fortement : - Non-respect des
instructions du fabricant pour le transport, le stockage et I'utilisation /- Environnement de travail « agressif » : atmosphére marine,
chimique, températures extrémes, arétes coupantes ... /- Usage particulierement intensif /- Choc ou contrainte importants /-
Méconnaissance du passé du produit. =Attention : ces facteurs peuvent causer des dégradations invisibles a I'ceil nu. B Attention :
certaines conditions extrémes peuvent réduire la durée de vie a quelques jours. En cas de doute, écarter systématiquement le produit
pour lui faire subir soit : - une révision / - une destruction. En cas de doute ou si le dispositif a servi a arréter une chute, il doit étre
immédiatement retiré de la circulation et doit étre retourné au fabricant ou a toute personne compétente et mandaté par celui-ci. La
durée de vie ne se substitue pas a la vérification périodique (& minima annuelle) qui permettra de juger de I'état du produit. = POUR
CONNAITRE VOTRE CENTRE DE REVISION ANNUELLE, CONSULTER WWW.DELTAPLUS.EU. Toute modification ou adjonction
ou réparation de I'EPI ne peut étre faite sans accord préalable du fabricant et sans utilisation de ses modes opératoires. Il est interdit
de rajouter ou de remplacer un quelconque composant. Ne pas utiliser hors du domaine d'utilisation défini dans les instructions d’emploi.
Le fabricant ne peut étre tenu responsable de tout accident direct ou indirect survenu a la suite d’'une modification ou d'une utilisation
autre que celle prévue dans cette notice. Ne pas utiliser cet équipement au-dela de ses limites. Afin de s’assurer de son état de
fonctionnement et donc de la sécurité de I'utilisateur, le produit doit étre systématiquement vérifié : =1/ en inspectant visuellement les
points suivants : Etat de la sangle ou de la corde : pas d'effilochage, pas d'amorce de coupure, pas de dommage visible aux coutures,
pas de brdlure et pas de rétrécissement inhabituel. / Etat des coutures et des fixations : pas de dommage visible. / Etat des parties
métalliques : pas d'usure, pas de déformation, pas de corrosion ni d'oxydation. /Etat général : rechercher toute dégradation éventuelle
due aux rayons ultra-violets et autres conditions climatiques. / Fonctionnement et verrouillage corrects des connecteurs / Les conditions
particulieres telles que I'humidité, la neige, la glace, la boue, la saleté, la peinture, les huiles, la colle, la corrosion, l'usure de la sangle
ou de la corde, etc..., peuvent réduire considérablement le fonctionnement du dispositif d'arrét de chute. =2/ dans les cas suivants :
avant et pendant utilisation / en cas de doute / en cas de contact avec des produits chimiques, solvants ou combustibles qui pourraient
affecter le fonctionnement. / s'il a été soumis a des contraintes lors d'une chute précédente. / au minimum tous les douze mois par le
fabricant ou une organisation compétente, mandatée par celui-ci. = EXAMEN PERIODIQUE de I'EPI : Un examen doit &tre réalisé au
minimum tous les douze mois par le fabricant ou une organisation compétente, mandatée par celui-ci. Cette vérification trés importante
est liée au maintien et a I'efficacité de I'EPI et donc a la sécurité de I'utilisateur. Cette vérification doit étre réalisée dans le respect strict
des modes opératoires d’examen périodique du fabricant. Un document écrit autorisant la réutilisation doit étre obtenu lors de cette
vérification pour pouvoir réutiliser 'EPI. Ce document précisera que la sécurité de I'utilisateur est liée au maintien de I'efficacité et a la
résistance de I'équipement. Remplacer I'EPI si nécessaire. Conformément a la réglementation européenne, la fiche d’identification doit
étre remplie avant la premiére utilisation du produit puis mise a jour et conservée avec le produit ainsi que le mode d’emploi par
I'utilisateur. La lisibilité des marquages doit étre vérifiée périodiquement. =AVERTISSEMENTS : La sécurité de I'utilisateur dépend de
I'efficacité constante de I'EPI, de sa résistance et de la bonne compréhension des consignes de cette notice d'utilisation. Toute surcharge
statique ou dynamique est susceptible d’'endommager I'EPI. Le poids de I'utilisateur incluant ses vétements et son équipement ne doit
pas dépasser le poids maximum indiqué sur l'antichute. » AVERTISSEMENTS : En cas de contact avec des produits chimiques,
solvants ou combustibles qui pourraient affecter le fonctionnement, mettre le dispositif d'arrét de chute hors service. Le faire contréler et
réviser avant toute nouvelle utilisation. » AVERTISSEMENTS : Ne pas utiliser un dispositif d'arrét de chute ayant arrété une chute. I
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est dangereux de créer son propre systeme antichute car chaque fonction de sécurité peut interférer sur une autre fonction de sécurité.
Toute modification ou adjonction ou réparation de I'EPI ne peut étre faite sans accord par écrit préalable du fabricant et sans utilisation
de ses modes opératoires. Ne pas utiliser hors du domaine d'utilisation défini dans les instructions d’emploi, ni au-dela de ses limites.
Le fabricant ne peut étre tenu responsable de tout accident direct ou indirect survenu a la suite d’'une modification ou d'une utilisation
autre que celle prévue dans cette notice. =Température de I'environnement de travail : -20°C / +50°C. » Certains EPI ont été testés
avec une contrainte de masse supérieure de 40 % / 50 % aux exigences normatives (a 140 kg / 150 kg), voir marquage produit. =
PART 2: RECORD CARD :EXAMEN PERIODIQUE de I'EPI : 1/Référence du produit 2/Entreprise 3/Nom de I'utilisateur 4/le numéro
de lot,/N° de série 5/Date de production 6/Date de 1ére utilisation 7/Date d'achat 8/Date d'inspection 9/Commentaires 10/Date de
prochaine inspection 11/Nom & Tampon & Signature 12/Type Equipements de protection individuelle 13/LONGE A ABSORBEUR
D’ENERGIE (conforme EN355). 14/La fiche d'identification doit &tre remplie avant la premiére utilisation du produit, puis mise a jour et
conservée par l'utilisateur. Toutes utilisations autres que celles décrites dans la notice sont a exclure. 15/La périodicité des contréles
doit respecter les réglementations nationales et en tout cas un contr6le doit étre effectué au moins une fois par an. La documentation
fournie avec chaque produit doit étre conservée indéfiniment par l'utilisateur. Instructions stockage/nettoyage: = Pendant le transport
et le stockage : /- conserver le produit dans son emballage /-éloigner le produit de tout objet coupant, abrasif, etc... / tenir le produit
éloigné de : rayons du soleil, la chaleur, flammes, métal chaud, huiles, produits pétroliers, produits chimiques agressifs, acides, colorants,
solvants, arétes vives et structures de faible diamétre. Ces éléments peuvent affecter les performances du dispositif d'arrét de chute.
Stockage au sec et au propre, dans lI'emballage d'origine a I'abri de la lumiére, du froid, de la chaleur et de I'humidité et a température
ambiante. ENTRETIEN ET STOCKAGE: Nettoyer a I'eau et au savon, essuyer avec un chiffon et suspendre dans un local aéré afin
de laisser sécher naturellement et a distance de tout feu direct ou source de chaleur, de méme pour les éléments ayant pris 'humidité
lors de leur utilisation. Ne pas utiliser d’eau de javel, de détergents agressifs, de solvants, d’essence ou de colorants, ces substances
pouvant affecter les performances du produit. = Les parties métalliques seront essuyées avec un chiffon imbibé d’huile de vaseline.
L’eau de javel et les détergents sont rigoureusement prohibés. = Nettoyer la sangle uniquement avec un détergent doux. = Stocker aprés
nettoyage, a I'abri de la lumiére dans un endroit sec et aéré. Garder les instructions d'utilisation avec le produit ou dans un endroit
sécurisé prévu a cet effet. EN LANYARD WITH SHOCK ABSORBER (according to EN355).- AN209CA: 2-M LANYARD ENERGY
ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002 + 1 AM0O10 AN205200AD: 2-M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1
AMO010 + 1 AM022 AN205200BD: 2-M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM025 + 1 AM022 AN205200CC: 2-
M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 2 AM022 AN205200CD: 2-M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL
ARRESTER + 1 AM002 + 1 AM022 AN208200AD: 2-M ROPE ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM010 + 1 AM022
AN208200BD: 2-M ROPE ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM025 + 1 AM022 AN208200BE: 2-M ROPE ENERGY
ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM025 + 1 AM005 AN208200CA: 2-M ROPE ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002
+ 1 AMO10 AN208200CC: 2-M ROPE ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 2 AM002 AN208200CD: 2-M ROPE ENERGY
ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002 + 1 AM022 AN208200CE: 2-M ROPE ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002
+ 1 AM025 AN2090200AD: 2-M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM010 + 1 AM022 AN2090200CC: 2-M
LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 2 AMO002 AN2090200CD: 2-M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL
ARRESTER + 1 AM002 + 1 AM022 AN209BD: 2-M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM025 + 1 AM022
AN209AD: 2-M LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM010 + 1 AM022 AN209CC: 2-M NOSHOCK LANYARD
ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER AN209CE: 2-M NOSHOCK LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER
AN215200ADD: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM010 + 2 AM022 AN215200BDD: 2-M
DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM025 + 2 AM022 AN215200CCC: 2-M DOUBLE LANYARD
ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 3 AMO002 AN215200CDD: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL
ARRESTER + 1 AM002 + 2 AM022 AN218200ADD: 2-M DOUBLE ROPE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1
AMO010 + 2 AM022 AN218200BDD: 2-M DOUBLE ROPE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM025 + 2 AM022
AN218200BEE: 2-M DOUBLE ROPE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM025 + 2 AM0O05 AN218200CAA: 2-
M DOUBLE ROPE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002 + 2 AM010 AN218200CCC: 2-M DOUBLE ROPE
LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 3 AM002 AN218200CDD: 2-M DOUBLE ROPE ENERGY ABSORBER FALL
ARRESTER + 1 AM002 + 2 AM022 AN218200CEE: 2-M DOUBLE ROPE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1
AMO002 + 2 AMO05 AN2190200ADD: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM010 + 2 AMO022
AN2190200CCC: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 3 AM002 AN2190200CDD: 2-M DOUBLE
LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002 + 2 AM022 AN2190D200CDD: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY
ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002 + 2 AM022, 1 D-RING AN219ADD: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL
ARRESTER + 1 AM010 + 2 AM022 AN219BDD: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM025 + 2
AM022 AN219BEE: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM025 + 2 AMO05 AN219CAA: 2-M
DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002 + 2 AM010 AN219CCC: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY
ABSORBER FALL ARRESTER + 3 AM002 AN219CDD: 2-M NOSHOCK DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER
AN219CEE: 2-M DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER + 1 AM002 + 2 AM005 AN209CD: 2-M NOSHOCK
LANYARD ENERGY ABSORBER FALL ARRESTER ABS DOUB AN2191: 1-M NOSHOCK DOUBLE LANYARD ENERGY ABSORBER
FALL ARRESTER Use instructions: This manual must be translated (according to regulations) by the dealer, in the language of the
country where the equipment is used. This manual must be read and understood by the user before using the PPE. The test methods
described in the standards do not represent actual usage conditions. It is therefore important to study each work situation and that each
user is fully trained in different techniques in order to know the limits of the various devices. The use of this PPE is restricted to qualified
persons properly trained or working under the direct responsibility of a competent superior. The user's safety depends on the continuing
efficacy of the PPE, its strength and the proper understanding of the instructions in this manual. The product shall be used only by a
person trained and competent in its safe use. There must be ensured that medical conditions of the user do not affect his safety during
normal use of the equipment or in case of emergency. In case of doubt, consult the doctor. The user is personally responsible for any
use of this PPE which does not comply with the requirements of this manual and in the case of non-compliance with the security measures
applicable to PPE specified by this manual. The use of this PPE is restricted to persons in good health, certain medical conditions may
affect the safety of the user, in case of doubt contact a physician. Adhere strictly to the instructions for use, verification, maintenance and
storage. This product is from a comprehensive fall protection system (EN363), whose function is to minimize the risk of body injury from
falls. In a complete fall arrest system (EN363), the anchor point must be connected to the anchor points for fall arrest equipment: A, A/2
of the harness (EN361) via a link system. The fall arrest harness (EN361) is the only body grip to be allowed for use with a fall arrest
system. It must be connected to the fall arrest system by connectors (EN362). Before any use, refer to the recommendations for use for
each component of the system. In these cases, follow the instructions described in their own manual. The documentation supplied with
each product must be kept indefinitely by the user. Absorber : =This shock absorber is provided with an integrated lanyard (EN354). It
is connected to the anchorage point of a harness (EN361) by a connector (EN362) by the end of the shock absorber. It is connected to
the anchorage point (EN795) of the structure through a connector (EN362) by the end of the lanyard. The shock absorber is equipped
with a lanyard which can either be a strap or a stranded rope or a braided rope. The shock absorber may be fitted with different connectors
(EN362). In these cases, follow the instructions described in their own manual. = DONNING AND/ OR ADJUSTMENTS: (A) The fall
arrest device comprises a single or double lanyard and an shock absorber. When attached to the anchor point above the user, the dual
shock absorber enables large vertical and horizontal movements by successive clashes and stalls of the hooks with the various anchor
points. AN205, AN208, AN218, AN209 : The shock absorber comprises a folded and sewn tear strap, protected by a textile sheath.
AN2090, AN2190 : The shock absorber comprises a folded and sewn tear strap, protected by a thermoplastic film. In the case of a fall:
the tension of the integrated lanyard and the shock absorber stops the fall. The tearing of the thermoplastic film (or the textile sheath),
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that of the strap and its unfolding absorbs the shock generated by the fall arrest. =Lengths: (See reference table) The total length of a
device comprising an shock absorber and a lanyard must include: shock absorber + lanyard + manufactured ends + connectors for each
of the ends. This length should not exceed 2 m. = DONNING AND/ OR ADJUSTMENTS: (B) It is recommended to assign an shock
absorber to each user. This PPE can only be used by one person at a time./ / The fall arrest system will be attached to an anchorage
point above the user (minimum resistance: 12 kN (EN795)). The fall arrest system shall be attached to a sternal or dorsal attachment
point of the harness. Never remove the thermoplastic film (or the textile sheath) surrounding the shock absorber. During operation,
regularly check the closing and adjustment and/ or fastening elements. During use, the overall system must not be in contact
with: cutting elements, sharp edges and structures of small diameter, oils, harsh chemicals, fire, hot metal, all types of electrical
conductors... May provide a protective sheath. For safety reasons and before each use, check: that the connectors (EN362) are closed
and locked / that the operating instructions described for each component of the system are met / that the general disposition of the work
situation reduces the fall risk, the drop height and the pendulum movement in the case of a fall. / that the vertical clearance is sufficient
(free space beneath the feet of the user) and no obstacles disrupt the normal functioning of the fall arrest system. (3) (See reference
table) it is essential for safety to verify the free space required beneath the user at the workplace before each occasion of use, so that,
in the case of a fall, there will be no collision with the ground or other obstacle in the fall path. The vertical clearance depends on different
factors, but not limited to, it includes: - The maximum deflection of the anchorage device. - The maximum deflection of the carabiners.
- The elongation of the linking system. - The maximum stretch of the body supporting device. - The anchorage location relative to where
the user is when a fall occurs. - The height of the user. Additionally, a safety distance of 1 m is added to obtain the vertical clearance
value. For the different factors, refer to the recommendations for use for each component of the system. AN205, AN208, AN209,
AN2090, AN2190 (EN355) : The elongation of the linking system. = H value (See reference table) Ensure that proper fall clearance
exists in order to prevent striking ground or other objects in the event of a fall. Provide a safe distance from the ground and the power
lines or areas with an electrical hazard. WARNING ! It is essential for your safety that work is carried out in a manner so as to minimize
the risk of falls as well as the height of the fall. » Unless otherwise indicated, the fall arrest device must not be used in the "HORIZONTAL
USE" configuration (See reference table). WARNINGS: The device's anchorage point must always be located above or level with the
work surface. The attachment point must be located above the user and the work carried out in such a way, as to minimize both the
potential for falls and potential fall distance. m TECHNICAL CHARACTERISTICS (See reference table) : - Materials : (PART4). = RISK
ANALYSIS : Risks against which the PPE is intended to protect covered by a harmonized EN standard : EN355: The device is a
personal protective equipment against falls from a height: it protects the user against this risk only when it used in a complete fall arrest
system (EN363), which limit the peak of load during a fall to 6 kN. The use of these PPE is reserved for competent persons who have
received appropriate training or who are operating under the immediate responsibility of a competent supervisor, therefore the misuses
is reduced to a minimum. Risks against which the PPE is intended to protect not covered by a harmonized EN standard » Mounting
upside down. Solution: put the absorber side on the harness side.- Usage limits: Before any PPE implementation operation, set up a
rescue plan to deal with any emergency that may occur during the operation. m SHELF LIFE : Textile products or those containing textile
elements (harnesses, belts, shock absorbers etc...): maximum life of 10 years from date of manufacture. » The shelf life is given as an
indication. The following factors can cause it to vary greatly: -Non-compliance with the manufacturer's instructions for transport, storage
and use /-"Aggressive" work environment: marine atmosphere, chemicals, extreme temperatures, sharp edges... /-Particularly intensive
use /-Shock or significant constraint /-Disregard for the product item's history. *Warning: these factors can cause damage invisible to the
naked eye. P Warning: certain extreme conditions can shorten the shelf life by a few days. If in doubt, always remove the product for
it to undergo either: - a review / - destruction. In the case of doubt or if the device was used to stop a fall, it must be immediately withdrawn
from use and returned to the manufacturer or any competent person appointed by them. The shelf life is not a substitute for periodic
verification (minimum annually) which will assess the condition of the product. = TO FIND YOUR LOCAL ANNUAL REVIEW CENTRE,
VISIT WWW.DELTAPLUS.EU. No modification or addition or repair of the PPE may be made without prior written consent from the
manufacturer nor without using their procedures. Existing components must not be replaced nor must other components be added. Do
not use beyond the area of use defined in the instructions for use. The manufacturer cannot be held liable for any direct or indirect
accident after a modification or use other than that provided in this manual. Do not use this equipment beyond its limits. To ensure its
working condition and therefore the safety of the user, the product must be checked systematically: =1 / visually inspect the following
points: State of the strap or rope: no fraying, no boot cut, no visible damage at seams, no burning and no unusual narrowing. / Condition
of seams and fasteners: no visible damage . / Condition of the metal parts: no wear, no deformation, no corrosion or oxidation. /General
condition: look for any possible damage due to ultraviolet radiation and other climatic conditions / Correct operation and locking of
connectors . / Specific conditions such as humidity, snow, ice, mud, dirt, paint, oil, glue, corrosion, wear of the strap or rope, etc..., can
significantly reduce the operation of the fall arrest device. =2 /in the following cases: Before and during use / if in doubt / In the case of
contact with chemicals, solvents or fuels that could affect operation. / If it has been subjected to stress during a previous fall. / At least
every twelve months by the manufacturer or a competent organization, mandated by them. = PERIODIC REVIEW of PPE: An
examination must be performed at least every twelve months by the manufacturer or a competent organization, mandated by them. This
very important check is related to the maintenance and efficacy of the PPE and hence the user's safety. This check must be carried out
in strict compliance with the manufacturer's periodic examination procedures. A written document authorising reuse should be obtained
during this audit in order to reuse the PPE. This document will clarify that the user's safety is linked to maintaining the efficiency and
resistance of the equipment. Replace the PPE if necessary. In accordance with European regulations, the identification form must be
completed prior to the first use of the product and then updated and kept with the product as well as the manual by the user. The
readability of the product labelling must be checked periodically. *WARNINGS: The user's safety depends on the continuing efficacy of
the PPE, its strength and the proper understanding of the instructions in this manual. Any static or dynamic overload may damage the
PPE. The weight of the user, including his clothing and equipment must not exceed the maximum weight indicated on the fall arrest. »
WARNINGS: In the case of contact with chemicals, solvents or fuels that could affect the operation, take the fall arrest device out of
service. Have it inspected and revised before use. » WARNINGS: Do not use a fall arrest equipment which stopped a fall. It is dangerous
to create your own personal fall protection system as each safety function may interfere with another safety function. No modification or
addition or repair of the PPE may be made without prior written consent from the manufacturer without using their procedures. Do not
use beyond the scope of use defined in the usage instructions, nor beyond its limits. The manufacturer cannot be held liable for any
direct or indirect accident after a modification or use other than that provided in this manual. =Temperature of working environment : -
20°C / +50°C. » Some of these PPE have been tested with a mass constraint 40% / 50% higher than the standard requirements (at
140 kg / 150 kg) , see product marking. = PART 2: RECORD CARD :PERIODIC REVIEW of PPE: 1/Reference of the product
2/Company 3/User Name 4/The batch number,/Serial N° 5/Date of manufacturing 6/Date of 1st Use 7/Purchase date 8/Date of
inspection  9/Comments 10/Date of next inspection 11/Name & Stamp & Signature 12/Type Personal protective equipment
13/LANYARD WITH SHOCK ABSORBER (according to EN355). 14/The record card must be completed by the user before the product
is first used, then regularly updated and kept. To be exclusively used as described in the product user instructions. 15/The frequency of
inspections must comply with national regulations and in any case an inspection must be performed at least once a year. The
documentation supplied with each product must be kept indefinitely by the user. Storage/Cleaning instructions: = During transport and
storage: - keep the product in its packaging /-keep the product away from any sharp, abrasive, objects etc... / Keep the product away
from sunlight, heat, flames, hot metal, oil, petroleum products, harsh chemicals, acids, dyes, solvents, sharp edges and structures of
small diameter. These items can affect the performance of the fall arrest device. Store the equipment dry and clean in its original
packing, away from light, cold, heat and humidity and at ambient temperature. SERVICING AND STORAGE: Clean with soap and
water, wipe with a cloth and hang in a ventilated area to dry naturally away from any direct fire or source of heat, even for items that got
wet during use. Do not use bleach, harsh detergents, solvents, gasoline or coloring, these substances can affect the performance of
product. = The metal parts are wiped with a cloth soaked in vaseline oil. Bleach and detergents are strictly prohibited. = Clean the strap
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with a soft detergent only. = Storage after cleaning, away from light in a dry and ventilated place. Keep the user instructions with the
product or in a safe place. ES CORREA AL ABSORBEDOR DE ENERGIA (en conformidad con EN355).- AN209CA: ANTICAIDAS
ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 1 AM002 + 1 AM010 AN205200AD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA
CINCHA DE 2 M + 1 AM010 + 1 AM022 AN205200BD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 1 AM025 + 1
AM022 AN205200CC: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 2 AM022 AN205200CD: ANTICAIDAS
ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 1 AM002 + 1 AM022 AN208200AD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA
CUERDADE 2 M + 1 AM010 + 1 AM022 AN208200BD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CUERDADE 2 M + 1 AM025 +
1 AM022 AN208200BE: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CUERDA DE 2 M + 1 AMO025 + 1 AMO05 AN208200CA:
ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CUERDA DE 2 M + 1 AM002 + 1 AM010 AN208200CC: ANTICAIDAS ABSORBEDOR
DE ENERGIA CUERDA DE 2 M + 2 AM002 AN208200CD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CUERDADE 2 M + 1 AM002
+ 1 AM022 AN208200CE: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CUERDA DE 2 M + 1 AM002 + 1 AM025 AN2090200AD:
ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 1 AM010 + 1 AM022 AN2090200CC: ANTICAIDAS ABSORBEDOR
DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 2 AM002 AN2090200CD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 1 AM002
+ 1 AM022 AN209BD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 1 AM025 + 1 AM022 AN209AD: ANTICAIDAS
ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA DE 2 M + 1 AM010 + 1 AM022 AN209CC: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA
NOSHOCK DE 2 M AN209CE: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA CINCHA NOSHOCK DE 2 M AN215200ADD: ANTICAIDAS
ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 1 AMO10 + 2 AM022 AN215200BDD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE
ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 1 AMO025 + 2 AM022 AN215200CCC: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE
CINCHA DE 2 M + 3 AM002 AN215200CDD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 1 AMO002 + 2
AMO022 AN218200ADD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CABESTRO EN CUERDADE 2 M + 1 AM010 + 2 AM022
AN218200BDD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CABESTRO EN CUERDA DE 2 M + 1 AM025 + 2 AM022
AN218200BEE: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CABESTRO EN CUERDA DE 2 M + 1 AMO025 + 2 AM005
AN218200CAA: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CABESTRO EN CUERDA DE 2 M + 1 AM002 + 2 AM010
AN218200CCC: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CABESTRO EN CUERDA DE 2 M + 3 AM002 AN218200CDD:
ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CUERDA DE 2 M + 1 AM002 + 2 AMO022 AN218200CEE: ANTICAIDAS
ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CABESTRO EN CUERDA DE 2 M + 1 AMO002 + 2 AM0O05 AN2190200ADD: ANTICAIDAS
ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 1 AMO010 + 2 AM022 AN2190200CCC: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE
ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 3 AM002 AN2190200CDD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2
M+ 1 AM002 + 2 AM022 AN2190D200CDD; ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 1 AM002 + 2
AMO022 + 1 ANILLO D AN219ADD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 1 AM010 + 2 AM022
AN219BDD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 1 AM025 + 2 AM022 AN219BEE: ANTICAIDAS
ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA DE 2 M + 1 AM025 + 2 AM0O05 AN219CAA: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE
ENERGIA DOBLE CINCHADE 2 M + 1 AM002 + 2 AM010 AN219CCC: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA
DE 2 M + 3 AM002 AN219CDD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA NOSHOCK DE 2 M AN219CEE:
ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHADE 2 M + 1 AMO02 + 2 AM005 AN209CD: ANTICAIDAS ABSORBEDOR
DE ENERGIA CINCHA NOSHOCK DE 2 M ABS DOUB AN2191: ANTICAIDAS ABSORBEDOR DE ENERGIA DOBLE CINCHA
NOSHOCK DE 1 M Instrucciones de uso: Esta informacion debe ser traducida (segun la reglamentacion en vigencia) por el revendedor
al idoma del pais donde el equipo se utiliza. Esta informacion debe ser leida y comprendida por el usuario antes de utilizar el EPI. Los
métodos de pruebas descritas en las normas no representan las condiones reales de uso, por lo cual es importante estudiar cada
situacion de trabajo y que cada usuario esté perfectamente formado en las distintas técnicas para conocer los limites de los diferentes
dispositivos. El uso de este EPI esta reservado a personas competentes, que tengan una formacién adecuada o que trabajen bajo la
inmediata responsabilidad de un superior competente. La seguridad del usuario depende de la eficacia constante del EPI, de su
resistencia y de la correcta comprensién de las consignas de este manual sobre su uso. El producto debe ser usado Unicamente por
personal entrenado y competente en su uso seguro. Debe asegurarse que las condiciones médicas del usuario no afecten su seguridad
durante el uso normal del equipo o en caso de emergencia. En caso de duda, consultar con un médico. El usuario es personalmente
responsable de cualquier uso del EPI que no se ajuste a las prescripciones de este manual y también en el caso en que no se respeten
las medidas de seguridad aplicables al EPI y que figuran en esta informacion. El uso de este EPI esta reservado a personas con buena
salud, dado que ciertas condiciones médicas pueden afectar la seguridad del usuario, en caso de dudas, consultar con un médico.
Respetar estrictamente las consignas de uso, de verificacion, de mantenimiento y de almacenamiento. Este producto es un sistema
anticaidas completo (EN363) disefiado para minimizar el riesgo de lesiones personales en caso de caida. En un sistema anticaidas
completo (EN363), el punto de anclaje debe conectarse a los puntos de enganche del equipo anticaidas: A, A/2 del arnés (EN361)
mediante un sistema de unién. El arnés anticaidas (EN361) es el Unico dispositivo dispositivo de prension del cuerpo que se permite
utilizar en un sistema de detencién de caida. Debe ajustarse al sistema anticaidas por medio de conectores (EN362). Antes del uso es
necesario leer las recomendaciones de uso de cada componente del sistema. Para esos casos, respetar las correspondientes
consignas del manual del usuario. EIl usuario debe conservar la documentacion provista con cada producto indefinidamente.
Absorbedor : =Este absorbedor de energia se suministra con una eslinga integrada (EN354). Esta unido a un punto de enganche de
un arnés (EN361) mediante un conector (EN362) por el extremo de absorbedor de energia. Esta unido al punto de anclaje (EN795) de
la estructura por un conector (EN362) por el extremo de la eslinga. El absorbedor de energia cuenta con una eslinga que puede ser
una cincha, una cuerda con filamentos o trenzada. El absorbedorde enrgia puede estar equipado con diferentes conectores (EN362).
En ese caso deben respetarse las consignas correspondientes descritas en el manual del usuario. = PUESTA EN MARCHA Y/O
REGULACIONES : (A) El dispositivo de detencion de caida se compone de una eslinga simple o doble y de un absorbedor de energia.
Cuando se encuentra enganchado al punto de anclaje ubicado encima del usuario, el absorbedor de energia doble permite realizar
grandes desplazamientos verticales y horizontales por enganches y desenganches sucesivos de los ganchos en los diferentes puntos
de anclaje. AN205, AN208, AN218, AN209 : El amortiguador estd compuesto de una cinta de desgarro doblada y cosida, protegida
por una funda de tela. AN2090, AN2190 : El absorbedor de energia cuenta con una cincha de desgarro plegada y cosida, protegida
por una film termoplastico. En caso de caida, la tension de la eslinga integrada y del absorbedor de energia detiene la caida. El
desgarro de la pelicula termopléastica (o de la funda de tela), el de la cinta y su despliegue absorben los golpes que se generan cuando
se produce una caida. =Largos: (ver cuadro de referencias) El largo total de un dispositivo que cuenta con un absorbedor de energia y
una eslinga debe incluir: absorbedor de energia + eslinga + extremos manufacturados+ conectores de cada extremo. Este largo no debe
sobrepasar los 2 m. = PUESTA EN MARCHA Y/O REGULACIONES : (B) Cada usuario debe contar con un absorbedor de enregia.
Este EPI solamente puede ser utilizado por una sola persona a la vez./ / El dispositivo de detencidn de caidas debe engancharse a un
punto de anclaje situado encima del usuario (resistencia minima: 12 kN (EN795)). El dispositivo de detencion de caidas debe
engancharse a un punto de enganche esternal o dorsal del arnés. No quitar la pelicula termopléastica (ni el revestimiento textil) que
rodea el absorbedor de energia. Durante el uso, verificar regularmente los elementos de cierre y regulacion y/o fijacion. Durante
el uso el conjuto del dispositivo no debe estar en contacto con: elementos cortantes,aristas y estructuras de poco diametro,aceites,
productos quimicos agresivos, llamas, metal caliente, cualquier tipo de conductores eléctricos, etc. Prever eventualmente una faja de
proteccion. Por razones de seguridad, antes de cada uso, es necesario verificar: que los conectores (EN362) estén cerrados y
asegurados / que las consignas de uso descritas para cada elemento del sistema sean respetadas / que la disposicion general de la
situacion de trabajo limite el riesgo de caida, la altura de la caida y el movimiento pendular en caso de caida. / que la altura libre sea
suficiente égspacio libre bajo los pies del usuario) y que ningun obstaculo perturbe el normal funcionamiento del sistema de detencién
de caida. (ver cuadro de referencias) Es esencial para la seguridad verificar el espacio libre requerido por debajo del usuario antes
que cada uso, de modo que, en el caso de una caida, no haya ningin choque con el suelo ni con un obstaculo en el trayecto de la caida.
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El tiro de aire depende de varios factores, incluyendo sin limitacion: - La deflexién maxima del dispositivo de anclaje. - La deflexion
maxima de los conectores. - La elongacion del sistema de enlace. - El estiramiento maximo del dispositivo de sujecion del cuerpo. -
La ubicacion del punto de anclaje con respecto al lugar donde el usuario esta ubicado si ocurre una caida. - La altura del usuario.
Ademas, se agrega una distancia de seguridad de 1 m para obtener el valor del tiro de aire. Para los distintos factores, consultar las
recomendaciones de uso de cada uno de los componentes del systema. AN205, AN208, AN209, AN2090, AN2190 (EN355) : La
elongacion del sistema de enlace. = Valor H (ver cuadro de referencias) Asegurese de que existe una distancia de caida libre apropiada
para prevenir golpear el suelo u otros objetos en caso de caida. Se debe prever una distancia de seguridad con respecto al sueloy a
las lineas eléctricas 0 zonas que presentan un riesgo eléctrico jATENCION! Es muy importante para su seguridad que el trabajo se
realice de forma que se minimice el riesgo de caidas y la altura de la caida. » Salvo indicacion en contrario, el dispositvo de detencion
de caida no debe ser utilizado en configuracion " USO EN HORIZONTAL " (ver cuadro de referencias). ADVERTENCIAS: El punto de
anclaje del dispositvo siempre debe estar ubicado encima o al mismo nivel que la superficie de trabajo. El punto de fijacién debe estar
situado por encima del usuario y el trabajo debe realizarse de modo de reducir tanto el riesgo de las caidas como la distancia de las
mismas. m CARACTERISTICAS TECNICAS (ver cuadro de referencias) : - Materias primas : (PART4). = ANALISIS DE RIESGOS:
Riesgos contra los cuales el EPI esta destinado a proteger cubiertos por la norma EN armonizada. : EN355: El dispositivo es un equipo
de proteccion individual para las caidas de altura: protege al usuario contra ese riesgo Unicamente, porque se utiliza en un sistema
anticaidas completo (EN363) que limita el pico de la carga en el caso de una caida a 6kN. El uso de estos EPI esta reservado a personas
competentes que hayan tenido una capacitacién apropiada o que operen bajo la responsabilidad inmediata de un supervisor competente,
de modo que el uso incorrecto de los mismos se reduzca al minimo. Riesgos contra los cuales el EPI esta destinado a proteger no
cubiertos por una norma EN armonizada » Montaje al revés. Solucion: se debe colocar el lado del absorbedor del lado del arnés.-
Limites de aplicacién: Antes de cualquier operacidon que implique un EPI, debe implementarse un plan de salvataje para enfrentar
cualquier urgencia que pudiera acaecer durante la operacion. m Vida util : Productos textiles o con elementos textiles (arnés, cinturones,
absorbedores de energia, etc.): vida util maxima de 10 afios a partir de la fecha de fabricacién. » La vida util se da a titulo informativo.
Los siguientes factores pueden hacerla variar mucho: -No respetar las instrucciones del fabricante en cuanto al transporte,
almacenamiento y uso /-Entorno de trabajo « agresivo »: atmosfera marina, quimica, temperaturas extremas, aristas filosas, etc. /-Uso
demasiado intensivo /-Golpes o exigencias extremas /-Desconocimiento del pasado del producto. =Atencion : estos factores pueden
provocar degradaciones invisibles a simple vista. P Atencion: algunas condiciones extremas pueden reducir la duracion a pocos dias.
En caso de duda, descartar el producto para someterlo a: - revisién / - destruccion. En caso de duda o si el dispositivo ha servido para
detener una caida, se lo debe retirar inmediatamente de circulacion y se debe devolver al fabricante o a la persona idénea designada
por el fabricante. La vida util no invalida la verificacion periddica (por lo menos anual) que permitird juzgar el estado del producto. =
PARA SABER CUAL ES SU CENTRO DE REVISION ANUAL, CONSULTAR WWW.DELTAPLUS.EU. Cualquier modificacion,
agregado, reparacion o acoplamiento del EPI debera realizarse con previo acuerdo del fabricante y sin utilizar sus métodos. No se
deben reemplazar los componentes existentes ni agregar otros componentes. No utilizar fuera del ambito de uso definido en las
instrucciones. El fabricante no se responsabiliza de los accidentes directos o indirectos que puedan ocurrir luego de una modificacion
o del uso indebido del producto, ya que los usos correctos se encuentran especificados en este manual. No utilizar este equipo fuera de
la utilidad aqui especificada. Para asegurar su correcto funcionamiento y la seguridad del usuario, el producto debe ser verificado
sisteméticamente: =1/ realizando las siguientes inspecciones visuales: Estado de la cincha o de la cuerda: controlar si esta
deshilachada, indicios de cortes, dafio visible en las costuras, quemaduras o encogimiento inhabitual. / Estado de las costuras y de las
fijaciones: controlar dafios visibles . / Estado de las partes metdlicas: no deben evidenciar desgaste, deformacion, corrosion ni oxidacion.
/Estado general: verificar cualquier degradacion debida a rayos ultravioleta u otras condiciones climéticas / Funcionamiento y bloqueo
correcto de los conectores. / Las condiciones especiales, tales como humedad, nieve, hielo, barro, suciedad. pintura, aceites,
pegamento, corrosién, desgaste de la cincha o de la cuerda, etc., pueden reducir considerablemente el funcionamiento del dispositivo
de detencion de caidas. =2/ en los siguientes casos : antes y durante el uso / en caso de duda / en caso de contacto con productos
quimicos, solventes o combustibles que podrian afectar su funcionamiento. / si ha sido sometido a exigencias en ocasion de una caida
anterior. / como minimo, cada doce meses por el fabricante o una organizacion competente, designada por éste. = EXAMEN
PERIODICO del EPI: El fabricante o una organizacién competente deslgnada por éste, debe realizar un examen como minimo cada
doce meses. Esta importante verificacion es indispensable para el mantenimiento y la eficacia del EPI y, por ende, para la seguridad
del usuario. Esta comprobaciéon debe realizarse respetando estrictamente los procedimientos operativos de examen periédico del
fabricante. Luego de laverificacion debe expedirse un documento escrito que autorice la reutilizacion para vovler a utilizar el EPI. Este
documento deberéa detallar que la seguridad del usuario depende del mantenimiento de la eficacia y de la resistencia del equipamiento.
Reemplazar el EPI si es necesrio. Conforme a la reglamentacidon europea, la ficha de identificacién debe completarse antes de la
primera vez que se use el producto, luego debe ser actualizada y conservada por el usuario, con el producto y el manual. Debe verificarse
periédicamente la legibilidad de la marcaciéon del producto. =ADVERTENCIAS: La seguridad del usuario depende de la eficacia
constante del EPI, de su resistencia y de la correcta comprension de las consignas del manual del usuario. Cualquier sobrecarga estéatica
o dindmica puede dafiar el EPI. El peso del usuario, incluyendo su ropa y su equipo, no debe superar el peso maximo indicado en el
anticaidas. » ADVERTENCIAS: En caso de contacto con productos quimicos, solventes o combustibles que pudieran afectar el
correcto funcionamiento, desconectar el dispositivo de detencion de caidas. Controlarlo y revisarlo antes de utilizarlo nuevamente. »
ADVERTENCIAS: Nunca se debe utilizar un dispositivo de detencién de caida que haya detenido antes una caida. Es peligroso crear
su propio sistema anticaidas porque una funcion de seguridad puede interferir con otra funcién de seguridad. Cualquier modificacion,
acoplamiento o reparacion del EPI sélo debe realizarse con previo acuerdo escrito del fabricante y sin utilizar sus métodos. No utilizar
fuera del ambito de uso definido en las instrucciones, ni mas alla de sus limites. El fabricante no se responsabiliza de los accidentes
directos o indirectos que puedan ocurrir luego de una modificacion o del uso indebido del producto, ya que los usos correctos se
encuentran especificados en este manual. =Temperatura del entorno de trabajo : -20°C / +50°C. » Algunos EPI han sido probados
con una exigencia de masa superior al 40 % / 50 % de las exigencias normativas (a 140 kg / 150 kg), ver la marcacion del producto. =
PART 2: RECORD CARD :EXAMEN PERIODICO del EPI: 1/Referencia del producto 2/Compafiia 3/Nombre del usuario 4/numero
de lote,/N° de serie 5/Fecha de fabricacion 6/Fecha de la 12 puesta en servicio 7/Fecha de compra 8/Fecha de inspeccion
9/Comentario 10/Proxima fecha de inspeccion 11/Nombre, sello y firma 12/Tipo Equipos de proteccion individual 13/CORREA AL
ABSORBEDOR DE ENERGIA (en conformidad con EN355). 14/Antes de usar por primera vez el producto debe rellenarse la ficha de
identificacion, después el usuario la actualizara y conservara.No dar otros usos distintos a los descritos en las instrucciones. 15/La
periodicidad de los controles debe respetar las reglamentaciones nacionales y como minimo se debe realizar un control una vez por
afio. El usuario debe conservar la documentacion provista con cada producto indefinidamente. Instrucciones de
almacenamiento/limpieza: = Durante el transporte y el almacenamiento:/- conservar el producto en su embalaje /-alejar el producto de
cualquier objeto cortante, abrasivo, etc... / mantener el producto alejado del sol, calor, llamas, metal caliente, aceites, productos
derivados del petrdleo, productos quimicos agresivos , acidos, colorantes, solventes aristas filososas y estructuras de escaso diametro.
Estos elementos pueden afectar el desempefio del dispositivo de parada de la caida. Almacenar el producto seco y limpio, en su
envase de origen, al resguardo de la luz, del frio, del calor y de la humedad y a temperatura ambiente. SERVICIO Y
ALMACENAMIENTO: Limpiar con aguay jabon, secar con un pafio y suspender en un lugar aireado para que seque de manera natural
y a distancia del fuego, directo o fuente de calor, igualmente para los elementos que se humedecen durante el uso. No utilizar
lavandina, detergentes agresivos, solventes, gasolina o colorantes, ya que estas sustancias pueden afectar las eficacia del producto.
= Las partes metalicas se secan con un pafio embebido en aceite de vaselina. La lavandina y el detergente estan rigurosamente
prohibidos. = Limpiar la cincha Unicamente con detergente suave. = Guardar después de la limpieza protegido de la luz y en un lugar
seco y aireado. Las instrucciones de uso deben guardarse con el producto o en un lugar seguro previsto para ese fin. PT CABO DE
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SEGURANCA DO ABSORVERDOR DE ENERGIA (em conformidade com a norma EN355).- AN209CA: ANTI-QUEDA
ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DE 2 M + 1 AM002 + 1 AM010 AN205200AD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE
ENERGIA DE CABO CORREIA DE 2 M + 1 AM010 + 1 AM022 AN205200BD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO
CORREIADE 2 M + 1 AM025 + 1 AM022 AN205200CC: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIADE 2 M +
2 AMO022 AN205200CD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DE 2 M + 1 AM002 + 1 AMO022
AN208200AD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CORDA DE 2 M + 1 AM010 + 1 AM022 AN208200BD: ANTI-QUEDA
ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CORDA DE 2 M + 1 AM025 + 1 AM022 AN208200BE: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA
DE CORDA DE 2 M + 1 AM025 + 1 AM005 AN208200CA: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CORDA DE 2 M + 1 AM002
+ 1 AM010 AN208200CC: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CORDA DE 2 M + 2 AM002 AN208200CD: ANTI-QUEDA
ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CORDA DE 2 M + 1 AM002 + 1 AM022 AN208200CE: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA
DE CORDA DE 2 M + 1 AM002 + 1 AM025 AN2090200AD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIADE 2 M
+ 1 AM010 + 1 AM022 AN2090200CC: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DE 2 M + 2 AM002
AN2090200CD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DE 2 M + 1 AM002 + 1 AM022 AN209BD: ANTI-
QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DE 2 M + 1 AM025 + 1 AM022 AN209AD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR
DE ENERGIA DE CABO CORREIA DE 2 M + 1 AM010 + 1 AM022 AN209CC: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO
CORREIA NOSHOCK DE 2 M AN209CE: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA NOSHOCK DE 2 M
AN215200ADD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM010 + 2 AMO022
AN215200BDD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM025 + 2 AMO022
AN215200CCC: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 3 AM002 AN215200CDD: ANTI-
QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 AN218200ADD: ANTI-QUEDA
ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORDA DUPLO DE 2 M + 1 AMO010 + 2 AM022 AN218200BDD: ANTI-QUEDA
ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORDA DUPLO DE 2 M + 1 AM025 + 2 AM022 AN218200BEE: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR
DE ENERGIA DE CABO CORDA DUPLO DE 2 M + 1 AM025 + 2 AM005 AN218200CAA: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA
DE CABO CORDA DUPLO DE 2 M + 1 AM002 + 2 AM010 AN218200CCC: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO
CORDA DUPLO DE 2 M + 3 AM002 AN218200CDD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA CORDA DUPLO DE 2 M + 1 AM002
+ 2 AM022 AN218200CEE: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORDA DUPLO DE 2 M + 1 AM002 + 2 AM005
AN2190200ADD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM010 + 2 AMO022
AN2190200CCC: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 3 AM002 AN2190200CDD:
ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 AN2190D200CDD: ANTI-
QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 + 1 ANEL D AN219ADD: ANTI-
QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM010 + 2 AM022 AN219BDD: ANTI-QUEDA
ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM025 + 2 AM022 AN219BEE: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR
DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM025 + 2 AM005 AN219CAA: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA
DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM002 + 2 AM010 AN219CCC: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO
CORREIA DUPLO DE 2 M + 3 AM002 AN219CDD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO
NOSHOCK DE 2 M AN219CEE: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO DE 2 M + 1 AM002 + 2
AMO05 AN209CD: ANTI-QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA NOSHOCK DE 2 M ABS DOUB AN2191: ANTI-
QUEDA ABSORVEDOR DE ENERGIA DE CABO CORREIA DUPLO NOSHOCK DE 1 M Instrucdes de uso: As presentes instrucdes
devem ser traduzidas (em conformidade com a regulamentac¢do em vigor) pelo revendedor, no idioma do pais onde o equipamento for
utilizado. Antes de utilizar o EPI, o utilizador devera ler e compreender o presente manual. Os métodos de ensaio descritos has normas
néo representam as condi¢8es reais de utilizagdo. Torna-se entdo necessario analisar cada situagdo de trabalho, sendo ainda importante
que cada utilizador seja devidamente formado para as diversas técnicas com vista a conhecer os limites dos diversos dispositivos. A
utilizagdo deste EPI é reservada a pessoas competentes que seguiram uma formagdo adequada ou que trabalham sob a
responsabilidade imediata de um superior competente. A seguranc¢a do utilizador depende da eficacia constante do EPI, da sua
resisténcia e da correcta compreenséo das instru¢des do presente manual de instru¢des. O produto apenas devera ser utilizado por
uma pessoa qualificada e competente em termos de utilizagdo segura. Devera certificar-se de que as condi¢es médicas do utilizador
néo afectam a sua seguranca durante a utilizagdo normal do equipamento ou em caso de emergéncia. Em caso de duvida, consulte o
médico. O utilizador fica pessoalmente responsavel de qualquer utilizacdo deste EPI que ndo estaria em conformidade com as
prescri¢cdes deste manual e em caso de incumprimento das medidas de seguranca aplicaveis ao EPI anunciadas no presente manual.
A utilizagcdo deste EPI é reservada para pessoas saudaveis, uma vez que certas condicdes médicas podem afectar a seguranca do
utilizador. Em caso de duvida, consulte um médico. Cumprir rigorosamente as instru¢des de utilizacdo, verificagdo, manutencao e
armazenamento. Este produto é um sistema de retencéo de quedas global (EN363) cuja funcéo é minimizar o risco de lesGes corporais
durante quedas. Num sistema de retencdo de quedas completo (EN363), o ponto de fixagdo deve estar ligado aos pontos de fixagao
do equipamento de retencao de quedas: A, A/2 do arnés (EN361) através de um sistema de ligagcdo. O arnés de anti-queda (EN361) é
0 Unico dispositivo de preensao do corpo cuja utilizacdo seja permitida num sistema de paragem de queda. Deve ser ligado ao sistema
anti-queda através de conectores (EN362). Antes de qualquer utilizacdo, consultar as recomendacdes de utilizacdo de cada
componente do sistema. Nestes casos, cumprir as instru¢cdes descritas nas instruges de utilizagdo proprias. O utilizador deve
conservar indefinidamente a documentagéo entregue com cada produto. Absorvedor : +=O absorvedor de energia € entregue com um
cabo de seguranca integrado (EN354). E ligado a um ponto de ancoragem de um arnés (EN361), através de um conector (EN362),
através da extremidade do absorvedor de energia. E ligado ao ponto de ancoragem (EN795) da estrutura, através de um conector
(EN362) pela extremidade do cabo de seguranga. O absorvedor de energia vem equipado com um cabo de seguranga que pode ser:
uma correia, uma corda torcida ou uma corda entrangada. O absorvedor pode ainda ser equipado com diferentes conectores (EN362).
Nestes casos, cumprir as instrugdes descritas nas instrugdes de utilizacdo proprias. = INSTALACAO E/OU REGULACOES: (A) O
dispositivo de paragem de queda é constituido por um cabo de seguranga simples ou duplo e um absorvedor de energia. Quando
estiver fixo ao ponto de ancoragem situado por cima do utilizador, o absorvedor de energia duplo permite grandes deslocacdes verticais
e horizontais, através de engates e desengates sucessivos dos ganchos nos diversos pontos de ancoragem. ANZ205, AN208, AN218,
AN209 : O sistema de amortecimento € composto por uma fita de rotura dobrada e cosida, protegida por uma bainha téxtil. ANZ2090,
AN2190 : O absorvedor de energia é constituido por uma correia de rasgamento dobrada e cosida, protegida por uma pelicula
termoplastica. Em caso de queda: a tensdo do cabo de seguranca integrado e do absorvedor de energia para a queda. A rotura da
pelicula termopléastica (ou da bainha téxtil) e a rotura e o desdobramento da fita absorvem o choque gerado pela paragem da queda.
=Comprimentos: (ver tabela das referéncias) O comprimento total de um dispositivo que compreende um absorvedor de energia e um
cabo de seguranca deve compreender: o absorvedor de energia + correia + extremidades manufacturadas + conectores de cada
extremidade. O comprimento ndo deve ser superior a 2 m. = INSTALACAO E/OU REGULACOES: (B) E recomendada a atribuicdo
de um absorvedor de energia a cada utilizador. Este EPI apenas pode ser utilizado por uma pessoa de cada vez./ /O dispositivo de
paragem de queda deve ser ligado a um ponto de ancoragem situado na parte superior do utilizador (resisténcia minima: 12 kN (EN795)).
O dispositivo de paragem de queda deve ser ligado a um ponto de ancoragem esternal ou dorsal do arnés. Nunca remova a pelicula
termopléstica (ou a bainha téxtil) que envolve o amortecedor de choques. Durante a utilizacao, verificar frequentemente os elementos
de ligacdo em anel e regulacéo e/ou fixagao. Durante a utilizag&o, o conjunto do dispositivo ndo deve entrar em contacto com:
elementos de corte, arestas vivas e estruturas de fraco diametro, dleos, produtos quimicos agressivos, chamas, metal quente, todos os
tipos de condutores eléctricos... Prever eventualmente uma mangueira de protec¢do. Por motivos de seguranca e antes de cada
utilizacao, verificar: que os conectores (EN362) estdo fechados e bloqueados / que as instru¢des de utiliza¢do descritas para cada um
dos elementos do sistema sdo cumpridas / que a disposic¢ao geral da situacao de trabalho limita o risco de queda, a altura de queda e
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0 movimento pendular em caso de queda. / que o tirante de ar seja suficiente (espaco livre sob os pés do utilizador) e que nenhum
obstaculo perturba o funcionamento normal do sistema de paragem de queda. (ver tabela das referéncias) é indispensavel para a
seguranca verificar o espaco livre necessario pelo utilizador no posto de trabalho antes de cada utilizagdo, de forma a que, em caso de
gueda, ndo ocorra nenhum embate com 0 solo ou com obstaculos no trajeto da queda. O tirante de ar depende de varios fatores,
incluindo, sem estar limitado: - a deflexdo maxima do dispositivo de ancoragem, - a deflexdo maxima dos conetores, - a elongacgéo do
sistema de ligagdo, - o estiramento maximo do dispositivo de preensédo do corpo, - a localizagdo do ponto de ancoragem relativamente
a localizagdo em que se encontra o utilizador aguando da queda, - a altura do utilizador. Além disso, é adicionada uma distancia de
seguranca de 1 m para obter o valor do tirante de ar. Para os diversos fatores, consultar as recomendacdes de utilizacdo de cada
componente do sistema. AN205, AN208, AN209, AN2090, AN2190 (EN355) : a elongacéo do sistema de ligacédo, = Valor H (ver
tabela das referéncias) Certifique-se de que existe uma margem de queda livre com vista a evitar bater no solo ou outros objectos, em
caso de queda. Prever uma distancia de seguranca relativamente ao solo e as linhas ou areas que apresentam um risco elétrico.
CUIDADO ! Para a sua seguranca, & essencial que o trabalho seja realizado de modo a reduzir o risco e a altura de queda para valores
minimos. » Salvo indicagdo contraria, o dispositivo de paragem de queda n&o deve ser utilizado em configuragéo “UTILIZACAO NA
HORIZONTAL” (ver tabela das referenmas) RECOMENDACOES: O ponto de ancoragem do dispositivo deve sempre encontrar-se por
cima ou ao mesmo nivel da superficie de trabalho. O ponto de fixagao deve situar-se acima do utilizador e o trabalho deve ser realizado
de modo a reduzir simultaneamente o risco de quedas e a distancia de queda. m CARACTERISTICAS TECNICAS (ver tabela das
referéncias) : - Materiais : (PART4). = ANALISE DE RISCOS: Riscos contra os quais o EPI serve como protecéo fornecida pela norma
EN harmonizada : EN355: O dispositivo € um equipamento de protecao individual contra quedas em altura: protege o utilizador contra
este risco apenas quando usado num sistema antiqueda completo (EN363), que limite o pico de carga numa queda a 6 kN. A utilizacao
destes EPIs esta restrita a pessoas competentes devidamente treinadas ou que operam sob a responsabilidade imediata de um superior
competente. Por conseguinte, as utilizagdes incorretas séo reduzidas ao minimo. Riscos contra os quais o EPI serve como protecao
nao previstos por uma norma EN harmonizada » Montagem invertida. Solugdo: colocar o lado absorvente do lado do arnés.- Limitacdo
de uso: Antes de qualquer operagdo com utlllzagao de um EPI, implementar um plano de salvamento com vista a enfrentar qualquer
urgéncia passivel de ocorrer durante a operacdo. m VIDA UTIL : Produtos téxteis ou que contenham elementos téxteis (arneses, cintos,
amortecedores, etc.): vida Util maxima de 10 anos a partir da data de fabrico. » A vida util € mencionada a titulo indicativo. Os seguintes
factores podem fortemente interferir na vida Gtil: - Incumprimento das instrug8es do fabricante relativas ao transporte, armazenamento
e utilizacdo /- Ambiente de trabalho “agressivo”: atmosfera marina, quimica, temperaturas extremas, arestas de corte... /- Utilizacdo
particularmente intensiva /- Choque ou constrangimento importantes /- Desconhecimento do passado do produto. =Cuidado: estes
factores podem provocar degradagdes invisiveis a olho nu. » Cuidado: certas condigdes extremas podem reduzir a vida util a alguns
dias. Em caso de davida, elimine o produto para o submeter: - a uma revisao / - a uma destruicdo. Em caso de divida ou se o dispositivo
tiver servido para interromper uma queda, vocé deve retird-lo imediatamente do uso e devolvé-lo ao fabricante ou a uma pessoa
competente indicada pelo fabricante. A vida util ndo substitui a verificagdo periddica (no minimo anual) que permitira avaliar o estado
do produto. = PARA SABER ONDE SE ENCONTRA O SEU CENTRO DE REVISAO ANUAL, CONSULTE WWW.DELTAPLUS.EU.
Qualquer alteragéo ou adjuncéo ou reparac¢édo do EPI nédo podera ser feita sem o acordo prévio do fabricante e sem recorrer aos seus
modos operatérios. E proibido adicionar ou substituir qualquer componente. N&o utilizar para além do ambito de utilizacéo definido
nas instrugBes de utilizagdo. O fabricante ndo podera ser responsabilizado por qualquer acidente, directo ou indirecto, que decorrer no
seguimento de uma alteracéo ou utilizagdo diferente daquela prevista nas presentes instrugées. Nao utilizar este equipamento para
além dos seus limites. Com vista a certificar-se do seu estado de funcionamento, e por conseguinte da seguranca do utilizador, o produto
devera sistematicamente ser verificado: =1/ cumprindo visualmente 0s seguintes pontos: Estado da correia ou da corda: nenhum
desfibramento, nenhum inicio de corte, nenhum dano visivel nas costuras, nenhuma queimadura e henhum encolhimento inabitual. /
Estado das costuras e das fixagdes: nenhum dano visivel. / Estado das partes metalicas: nenhum desgaste, nenhuma deformacéo,
nenhuma corroséo ou oxidacao. /Estado geral: procurar qualquer degradagdo eventual devida aos raios ultravioletas e outras condigdes
climaticas / Funcionamento e blogueio correctos dos conectores. / As condi¢des particulares, como a humidade, neve, gelo, lama,
sujidade, pintura, 6leos, cola, corrosdo, desgaste da correia ou da corda etc. podem significativamente reduzir o funcionamento do
dispositivo de paragem de queda. =2/ nos seguintes casos: antes e durante a utilizacdo / em caso de duvida / em caso de contacto
com produtos quimicos, solventes ou combustiveis que poderiam afectar o funcionamento. / se tiver sido submetido a constrangimentos
aquando de uma queda anterior. / no minimo, a cada doze meses pelo fabricante ou uma organizacdo competente, mandatada por este.
=> EXAME PERIODICO DO EPI: Deve ser realizado um exame, no minimo, a cada doze meses, pelo fabricante ou uma organizacéo
competente, mandatada por este. Esta verificacdo muito importante refere-se a manutencao e eficiéncia do EPI e, por conseguinte, a
seguranca do utilizador. Esta verificacdo deve ser executada cumprindo rigorosamente com os procedimentos de exame periédico do
fabricante. Deve ser obtido um documento escrito que autorize a reutilizagdo aquando da verificagdo para poder reutilizar o EPI. O
documento ir4 especificar que a seguranga do utilizador esta relacionada com a preservacdo da eficiéncia e a resisténcia do
equipamento. Substituir o EPI se necessario. De acordo com a regulamentac&o europeia, a ficha de identificag@o deve ser preenchida
antes da primeira utlllzagao do produto, devendo posteriormente ser actualizada e conservada com o produto e manual de instrugdes.
A legibilidade da marcacéo do produto devera ser verificada periodicamente. *RECOMENDAGOES: A seguranca do utilizador depende
da eficacia constante do EPI, da sua resisténcia e da correcta compreenséo das instru¢des do presente manual de instrucdes. Qualquer
sobrecarga estatica ou dinamica pode danificar o EPI. O peso do utilizador, incluindo as suas roupas e 0 seu equipamento, ndo deve
ser superior ao peso maximo indicado no dispositivo anti-queda. » RECOMENDACOES: Em caso de contacto com produtos quimicos,
solventes ou combustiveis que poderiam afectar o funcionamento, desligar o dispositivo de paragem de queda. Mandéa-lo controlar e
rever antes de qualquer utilizagéo. » RECOMENDACOES: Nzo utilizar um dispositivo de paragem de queda que parou uma queda. E
perigoso criar 0 seu proprio sistema antigueda uma vez que cada fungédo de seguranca pode afetar outra fun¢éo de seguranca. Qualquer
alteracdo ou adjuncao ou reparagdo do EPI ndo podera ser feita sem o acordo prévio do fabricante e sem recorrer aos seus modos
operatorios. Nao utilizar para além do ambito de utilizacé@o definido nas instru¢des de utilizagdo, nem para além dos seus limites. O
fabricante ndo podera ser responsabilizado por qualquer acidente, directo ou indirecto, que decorrer no seguimento de uma alteragédo
ou utilizacéo diferente daquela prevista nas presentes instru¢des. *Temperatura no ambiente de trabalho : -20°C / +50°C. » Certos
EPI foram testados com um constrangimento de massa superior a 40% / 50% relativamente as exigéncias normativas (a 140 kg / 150
kg), ver marcacdo do produto. = PART 2: RECORD CARD :EXAME PERIODICO DO EPI: 1/Referéncia do produto 2/[Empresa 3/Nome
do utilizador 4/o ndmero de lote,/Série n° 5/Data de fabrico 6/Data da 12 utilizagdo 7/Data de compra 8/Data de inspeccao
9/Comentarios  10/Préxima data de inspeccdo 11/Nome & Carimbo & Assinatura 12/Tipo Equipamento de protecgéo individual
13/CABO DE SEGURANGCA DO ABSORVERDOR DE ENERGIA (em conformidade com a norma EN355). 14/A ficha de identificagéo
deve ser preenchida antes da primeira utilizagdo do produto, sendo posteriormente actualizado e conservado pelo utilizador.Qualquer
outro tipo de utilizacdo diferente do descrito na ficha informativa esté interdito. 15/A periodicidade dos controlos deve cumprir as
regulamentacdes nacionais e, em qualquer caso, devera ser feito um controlo pelo menos uma vez por ano. O utilizador deve conservar
indefinidamente a documentacdo entregue com cada produto. Armazenamento/manutencéo e limpeza: = Durante o transporte e o
armazenamento: /- conservar o produto na sua embalagem /- afastar o produto de qualquer objecto de corte, abrasivo, etc... / manter o
produto afastado de: raios solares, calor, chamas, metal quente, 6leos, produtos petroliferos, produtos quimicos agressivos, acidos,
colorantes, solventes, arestas vivas e estruturas de baixo didmetro. Estes elementos podem afectar os desempenhos do dispositivo
de paragem de queda. Armazenar os protectores de mangas quando secos e limpos dentro da embalagem inicial num lugar ao abrigo
da luz, do frio, do calor e da humidade e a temperatura ambiente. SERVICO E ARMAZENAGEM: Limpar com agua e sabao, enxaguar
com um pano e colocar num local ventilado para que seque ao ar livre e afastado de qualquer fogo directo ou fonte de calor, bem como
para os elementos que tomaram a humidade durante a sua utilizacdo. Nao utilizar lixivia, detergentes agressivos, solventes, esséncia
ou colorantes uma vez que essas substancias poderdo afectar os desempenhos do produto. = As partes metdlicas serdo enxaguadas
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com um pano embebido em 6leo de vaselina. A lixivia e os detergentes sédo estritamente proibidos. = Limpar a correia apenas com um
detergente suave. = Armazenar em local seco, ventilado e ao abrigo de luz em suas embalagens de origem. Guarde as instru¢fes de
utilizag&o com o produto ou num local seguro para o efeito. RU CTPOIN C AMOPTU3ATOPOM (cootBetcTBYyeT EN355).- AN209CA:
3ALLUMTA OT NALEHUSA C BbICOTbI C TACUTENEM 3HEPT W C PEMHEM 2 M + 1 AM002 + 1 AM010 AN205200AD: 3ALLMTA OT
MNAOEHWMA C BbICOThI C FACUTENEM 3HEPTMM C PEMHEM 2 M + 1 AM010 + 1 AM022 AN205200BD: SALUUTA OT MNAOEHNA C
BbICOTbI C TACUTENEM 3QHEPTMN C PEMHEM 2 M + 1 AM025 + 1 AM022 AN205200CC: 3ALNTA OT MNAOEHWA C BbICOThI C
FACUTEINEM 3QHEPTMM C PEMHEM 2 M + 2 AM022 AN205200CD: 3ALLUMTA OT MALEHWA C BbICOTbI C TACUTENEM SHEPT UM
C PEMHEM 2 M + 1 AM002 + 1 AM022 AN208200AD: 3ALLUMTA OT NALEHUSA C BbICOTbI C TACUTENEM 3HEPTN C KAHATOM
2 M+ 1 AM010 + 1 AM022 AN208200BD: SALLMTA OT MNMAOEHMA C BbICOTbI C TACUTENEM 3HEPTMU C KAHATOM 2 M + 1
AMO025 + 1 AM022 AN208200BE: SAWWTA OT NMAOEHWA C BbICOTblI C TACUTENEM SHEPT M C KAHATOM 2 M + 1 AM025 + 1
AMO05 AN208200CA: 3ALLNTA OT MNAOEHNA C BbICOTbl C TACUTENEM 3HEPTMM C KAHATOM 2 M + 1 AM002 + 1 AMO010
AN208200CC: 3ALLUNTA OT MAAEHNA C BbICOTbI C TACUTENEM SHEPIM'MN C KAHATOM 2 M + 2 AM002 AN208200CD: 3ALLNTA
OT NAJEHNA C BbICOTbl C TACUTENIEM SHEPIMM C KAHATOM 2 M + 1 AM002 + 1 AM022 AN208200CE: 3ALLUUTA OT
MAOEHWA C BbICOTbI C TACUTENEM SHEPTU C KAHATOM 2 M + 1 AM002 + 1 AM025 AN2090200AD: SAWWTA OT NAOEHUA
C BbICOTbI C TACUTENEM 3HEPIW C PEMHEM 2 M + 1 AMO10 + 1 AM022 AN2090200CC: 3ALLMTA OT NALEHWMA C BbICOTHI
C MACWTENEM 3HEPIMN C PEMHEM 2 M + 2 AM002 AN2090200CD: 3ALLUNTA OT NAOEHUSA C BbICOThlI C TACUTENEM
QHEPIMMN C PEMHEM 2 M + 1 AM002 + 1 AM022 AN209BD: 3ALUNTA OT NALEHUA C BbICOTblI C TACUTENEM 3HEPIN C
PEMHEM 2 M + 1 AM025 + 1 AM022 AN209AD: 3ALUNTA OT MNAJEHUSA C BbICOTbI C TACUTENIEM SHEPTUW C PEMHEM 2 M +
1 AMO10 + 1 AM022 AN209CC: 3ALLUMTA OT MAOEHWMA C BbICOTbI C TACUTENEM 3HEPIMN C PEMHEM NOSHOCK 2 M
AN209CE: 3ALUNTA OT MAOEHUSA C BbICOTbl C TACUTENEM SHEPIU C PEMHEM NOSHOCK 2 M AN215200ADD: 3ALWUTA
OT NALEHWA C BbICOTbI C TACUTENEM SHEPTM C ABOVHBLIM PEMHEM 2 M + 1 AM010 + 2 AM022 AN215200BDD: 3ALLNTA
OT NALEHUSA C BbICOTbI C TACUTENEM SHEPTWW C ABOVHBIM PEMHEM 2 M + 1 AM025 + 2 AM022 AN215200CCC: 3ALLNTA
OT NALEHWA C BbICOThLlI C FACUTENEM 3HEPIUW C ABOMHbLIM PEMHEM 2 M + 3 AM002 AN215200CDD: 3ALUMTA OT
MAOEHWSA C BbICOTbI C TACUTENIEM QHEPT MW C ABOVIHBIM PEMHEM 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 AN218200ADD: 3ALLUTA OT
MAOEHWSA C BbICOTbI C TACUTEJIEM SHEPTUW C IBOVIHBIM PEMHEM C KAHATOM 2 M + 1 AM010 + 2 AM022 AN218200BDD:
SALLMTA OT MALEHWA C BbICOTbI C FACUTENEM SHEPTW C ABOWHbLIM PEMHEM C KAHATOM 2 M + 1 AM025 + 2 AM022
AN218200BEE: 3ALUMTA OT NALEHUA C BbICOTbI C FTACUTENEM SHEPITMW C OBOMHBLIM PEMHEM C KAHATOM 2 M + 1
AMO25 + 2 AM0O05 AN218200CAA: SALUNTA OT MAOEHUA C BbLICOThlI C FACUTENEM 3HEPIMW C OABOMHbLIM PEMHEM C
KAHATOM 2 M + 1 AM002 + 2 AM010 AN218200CCC: 3ALLMTA OT MALEHWNSA C BbICOThI C TACUTENEM 3HEPT W C ABOVHbLIM
PEMHEM C KAHATOM 2 M + 3 AM002 AN218200CDD: 3ALUMTA OT MAOEHWA C BbICOTbl C FACUTENEM 3HEPIUWN C
ABOVIHBIM KAHATOM 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 AN218200CEE: 3ALLNTA OT MAOEHWA C BbICOTbI C TACUTENEM SHEPTM
C OBOVHbIM PEMHEM C KAHATOM 2 M + 1 AM002 + 2 AM005 AN2190200ADD: 3ALUWTA OT MALEHUSA C BbICOThI C
TACUTEJIEM SHEPTW C ABOMHBLIM PEMHEM 2 M + 1 AM010 + 2 AM022 AN2190200CCC: 3ALWNTA OT MAOEHWVA C BbICOThI
C TACWUTENEM QHEPIMU C OBOMHLIM PEMHEM 2 M + 3 AM002 AN2190200CDD: 3ALU/TA OT MALEHWSA C BbICOTHI C
TACUTENEM SHEPTUU C ABOVIHBIM PEMHEM 2 M + 1 AM002 + 2 AM022 AN2190D200CDD: 3AWWTA OT MNALEHWA C BbICOTHI
C FTACUTENEM 3HEPIUW C ABOWHbLIM PEMHEM 2 M + 1 AM010 + 2 AM022 + 1 D-OBPA3HOE KOJIbLIO AN219ADD: 3AWNTA
OT NALEHWA C BbICOTbI C TACUTENEM SHEPTUM C ABOMHBLIM PEMHEM 2 M + 1 AM010 + 2 AM022 AN219BDD: 3ALWTA OT
MAOEHWNSA C BbICOTbl C TACUTENEM QHEPIMW C OBOMHBLIM PEMHEM 2 M + 1 AM025 + 2 AM022 AN219BEE: 3ALUUTA OT
MAOEHUSA C BbICOTLI C TACUTEJIEM 3HEPTUMW C OBOVIHBIM PEMHEM 2 M + 1 AM025 + 2 AM005 AN219CAA: 3ALLUMTA OT
MAOEHWSA C BbICOTbI C TACUTEJIEM QHEPI MW C OBOMHBIM PEMHEM 2 M + 1 AM002 + 2 AM010 AN219CCC: 3ALUUTA OT
MAOEHWSA C BbICOTbI C TACUTENIEM SHEPTW C ABOVIHbIM PEMHEM 2 M + 3 AM002 AN219CDD: 3ALLUUTA OT NMALEHWSA C
BbICOTbI C FACUTENEM 3HEPI MW C ABOWMHBLIM PEMHEM NOSHOCK 2 M AN219CEE: 3ALWTA OT NALEHUSA C BbICOThI C
TACUTENIEM SHEPTMW C OBOMHBIM PEMHEM 2 M + 1 AM002 + 2 AM005 AN209CD: 3AWWTA OT MALEHWSA C BbICOThI C
TACUTENEM QHEPIM C PEMHEM NOSHOCK 2 M ABS DOUB AN2191: 3ALUWTA OT MALEHWA C BbICOTbI C FACUTENEM
3HEPI MM C ABOMHbIM PEMHEM NOSHOCK 2 M UHCTpYKUMM No NnpyMeHeHuto: HacToswas WHCTPYKLWSI 1O SKCMNyaTaLmuy AomkHa
6bITb NepeBefeHa (cornacHo AeNCTBYOLLEMY 3aKOHOA4ATENBCTBY) AMINIEPOM Ha A3bIK CTPaHbl, B KOTOPOW AaHHoe obopynoBaHue Oynet
ucnonb3oBaTbcs. [Monb3oBaTtens gaHHoro CU3 pomkeH BHMMAaTENbHO MPoOYMTaTh M MOHSITb HACTOSALWYK WMHCTPyKuMio. MeTtoapl
UCMbITaHUW, OMUCbIBaeMble B CTaHAapTax, MOTyT He OoTpaxaTb peanbHble paboune ycnosud. MMoatomy kaxpgas paboyas cutyaums
AOMKHa ObITb MCCNeaoBaHa, a KaxAbIvi Nonb3oBaTenb A0MMKEH B COBEPLLEHCTBMM BrageTb TEXHWUKON NCMONb30BaHMA 1 3HaTb Npeaensl
BO3MOXHOCTeN pasnuyHbix CU3. K ncnonb3oBannio aaHHoro CU3 gonyckaroTCa UCKMIOYMTENBbHO KOMMETEHTHbIE nvua, npollejlive
COOTBETCTBYIOLLYIH MOATOTOBKY Wnu paboTatowme nod HenocpeAcTBEHHbIM KOHTPOMEM U OTBETCTBEHHOCTbIO KOMMETEHTHOro
HavanbHWKa. beaonacHocTb Nonb3oBaTenNst 3aBUCUT OT MOCTOSIHHOWM 3hdEKTUBHOCTU N NpoYHOCcTU CU3, a Takke OT YETKOro YCBOEHWUS
WHCTPYKUMI, un3naraemblXx B [OaHHOM PyKOBOACTBE MO 9Kcnnyatauumu. W3genve [OMKHO MCNOMb30BaTbCA  TOMBKO  OOHMM
KBanMUUMPOBAHHBIM W MNPOLWEAWNM WHCTPYKTaX nuvuoM. Heobxooumo ybeauTbCsi, YTO COCTOSHME 340pOBbS MOMb3oBaTens
YAOBNETBOPUTENBHO ANS OOLIMHOIO MCNOMNb30BaHUS CHAPSXKEHWS U He HaHeceT eMy Bpeda B criydae nageHus. [1pu BO3HUKHOBEHWU
COMHEHMI NPOKOHCYNbTUPOBAaTLCS C BpayoM. [Monb3oBaTenb HECET NMUYHYH OTBETCTBEHHOCTL 3a Nnioboe npumeHeHne CU3, koTopoe He
COOTBETCTBYET MNpeanucaHvsM HacTOsILLEero pyKOBOACTBA MO 3KChnyaTauuu, U HecobnopeHne npaBun TexHuku 6Ge3onacHocTu B
OTHOLEeHnM akcnnyaTtaumm CUS3, koTopble Takke paccmaTpuBaloTcs B gaHHOM pykoBoacTBe. K mcnonb3oBaHuio Hactosiwero CU3
OOMyCKalTCa TONbKO NIOAM C XOpPOLUMM 300poBbeM. B psge cnyvaeB COCTOSIHME 340POBbA YenoBeka MOXET He MO3BONSATb eMy
ncnonb3oBaTb AaHHbIn CU3 (T.e., npumeHeHne CU3 MoxeT NpuMBeCTU K THXENBIM NOCNeAcTBMAM). Ecnun y Bac BO3HWKNM COMHEHUS NO
3TOMYy MOBOAY, MPOKOHCYNbTUPYWATECH Yy Bpaya. Heobxoammo cTporo crniegoBaThb yKa3aHUsIM MO NMPUMEHEHWI0, KOHTPOM pabovero
COCTOsIHUS, yxoay v xpaHeHuto CU3. BT1o nsgenue npeacraensieT cobor KOMNNEKCHY cuctemy 3awwmTel oT nageHus (EN363), dyHkums
KOTOPOM 3aKM4aeTcsl B MMHUMMU3ALUMM pyUCKa TEMNECHbIX NMOBPEXAEHWA Npy NageHnM. B komnnekcHomn cucteme 3awmTtbl OT NageHust
(EN363) To4yka kpenneHusa B 0693aTenbHOM NOPSAAKE COEAMHAETCS C TOYKaMu KpenneHus o60pyaoBaHus Ans 3awnTtbl OT nageHus: A,
A/2 Ha cTpaxoBoyHOM nosice (EN361) uyepes cuctemy kpenneHun. JIsmouHbin npepoxpanuTenbHein nosc (EN361) sensertcs
€[VHCTBEHHbIM YCTPOWCTBOM YAEPXaHWUs Terna, KOTOPOe MOXET WCMOoNb3oBaTbCAs B CTPaxoBo4yHOM cucteme. Kpennenue co
CTPaxoBOYHOW CMCTEMOWN OCYLLECTBNSETCA NocpeacTBOM coeanHuTenbHbIX anemeHToB (EN362). [lepen kaxabiM mcnonb3oBaHvem
HeobxoouMo obpallaTtbCs K MHCTPYKUMAM MO MPUMEHEHUIO KaXOOro COCTaBMSALWEro 3feMeHTa CUCTEMBI. B Takmx cnyyasx
HeobXxoouMO cnefoBaTbh WMHCTPYKUMSAM, M3MOXEHHbIM B COOTBETCTBYHOLIEM PYKOBOACTBE MO 3kcnnyataumu.  [okymeHTauwms,
nocraBnsemMas BMECTE C KaXAbIM U3OeNnveMm, AOMMKHA COXPaHATLCHA NONb30BaTeNeM HeorpaHM4YeHHo Jonro. AmopTmnsatop @ =[aHHbIv
amMopTM3aTop NoCcTaBnseTcs ¢ BCTpOeHHbIM cTporom (EN354). OH kpenutcs B TOYKe 3akpenneHus NMOYHOro NpefoxXpaHnTenbHOro
nosica (EN361) coeamHutencHbeiM anemeHTom (EN362) 3a koHeuHylo yacTb amopTtusaTtopa. OH noacoeguHSAEeTCs K aHKepPHOW Touke
(EN795) koHCTpyKUMM coeguHUTENbHBIM 3nemeHToM (EN362) 3a koHey cTpona. AmMopTusaTop cHabXEH CTPOMnoM, B Ka4ecTBe KOTOPOro
MOXET MWCMNOMb30BaTbCA: PEMEHb, MHOTOXWIbHBIM KaHaT, MMeTEHbIN kaHaT. AMOPTM3aTOp MOXEeT CHabxaTbCa pasnuyHbIMM
coeanHuTenbHbIMK anemeHTamu (EN362). B Takux crniyyasx Heobxoaumo cnegoBaTb UHCTPYKUMSAM, U3MOXEHHLIM B COOTBETCTBYHOLLEM
pykoBoacTBe no akcnnyatauun. = YCTAHOBKA U/ PETYNIMPOBKA: (A) CTpaxoBo4YHOe YCTPOMCTBO COCTOUT U3 NPOCTOro Unu
[OBYNneYyero ctpona v amoptusaTopa (racutens aHeprum poika). Byayun 3akpennéHHbIM B aHKEPHOW TOYKE, KOTOpasi HaXoauTCs Hag
nonb3oBaTeneM, ABOMHON amMopTU3aTop MO3BONSET MPoM3BOAUTL GomnblLUMe BepTUKanbHbIE U FOPU3OHTANbHbIE NEPEMELLEHUS Npu
nocnefoBaTenbHbIX 3auUenfieHnsIX U pacLenieHnsX KPHOKOB B pas3nuyHbIX aHkepHbix Todkax.  AN205, AN208, AN218, AN209 :
AmopTnsaTop npeacrtasnseT cOOOM CBEPHYTYIO M MPOLINTYHO Pa3pesHylo NMAMKY C 3aliMTHbIM TEKCTUMbHbIM nokpbitneM.  AN2090,
AN2190 : AmopTmsaTop (racutenb 3Heprin pbiBka) NpeacTaBnseT cobon NeHTy (PeMeHb), CITOXEHHYI0 3MENKON U NPOLUUTYI0 MeXay
coboii. CnoxeHHas 1 npowuTas feHTa (peMeHb) 3allMuieHa TepMOMNIacTUKOBOW MNEHKoW. B cnyyae nageHus: nageHue Oyget
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OCTaHOBMEHO 3@ CYET HaTsHXKEHMA BCTPOEHHOro cTpona M amopTu3atopa.  [lpu paspbiBaHMM TEPMOMNNIAcTUHECKON MNEHKU (Mru
3aLLMTHOrO TEKCTUIBLHOMO MOKPBITUS) NSAMKM 1 €€ pa3BopayMBaHUM NPOUCXOAUT MOMMOLLEHNE TONYKa, CO3AaHHOIO YCTPONCTBOM 3aLLMThI
OT nageHusi. =[nuHbl: (CM. cnpaBoyHyto Tabnuuy) Obwas onuHa yCTPOWCTBA, COCTOSILLErO M3 amMopTM3atopa M cTpona, AOSKHa
BKIMHOYATb ANVHbI CNEAYyoLLMX Y3I0B: aMopTm3aTtop + cTtpon + obpaboTaHHble KOHLbl + COEAMHUTENBHBLIE 3NIEMEHThI Ha KaXX4OM KOHLLE.
OTa AnvHa He pomkHa npesblwatb 2 M. = YCTAHOBKA W/WIN PETYNIMPOBKA: (B) Kaxgoro paboTatoliero Ha BbicOTe
pekomeHayeTcst cHabxaTb amopTusatopoM. [aHHbiM CY3 MoXeT Nonb3oBaThCst TONbKO 0AMH YenoBek. / / CTpaxoBOYHOE YyCTPONCTBO
OOMKHO ObITb 3aKpenneHo B aHKEPHOWN TOYKe, PacroroXEHHON Ha YPOBHE Bbille Norb3oBaTens (MMHUMansHoe conpoTtuerneHue: 12 kH
(EN795)). CTpaxoBoYHOE YCTPOMCTBO AOIMKHO 3aKPennAaTbCA B TOYKE 3aKpenneHus NAMOYHOro NpeaoXpaHUTErNbLHOro Nosca Ha rpyau
unun cnuHe. Hu B Koem criydae He ygansanTe TepMonnacTUYHyro NNeHKy, KoTopon obMmoTaH amopTtusaTop. Bo Bpems ncnonb3osaHus
HeobXxoOQuMO pEerynspHO NPOBEPATb 3NIEMEHThI Kpenexa u perynmpoBKi. Bo BpeMs ncnonb3oBaHus HW ogHa U3 getanew
YCTPOWCTBA HE AOMKHA BXOAUTb B KOHTAKT CO CMeayroLUMN arieMeHTaMu: pexyLume npeaMeTbl, OCTPbIE Kpasi U KOHCTPYKLMU Marnoro
AvameTpa, Macria, arpecCuBHble XMMMWUYECKMe MPOAYKTbl, OrOHb, FOPSYMIA MeTansn, nobble Tunbl MPoOBOAHMKOB ... B cnydae
Heo6X0QUMOCTU HYXXHO NPeayCMOTPETb 3alUTHBIA KOXYX. B uenax 6e3onacHOCTU v nepen KaxablM UCMOMb30BaHNEM HeoOXoaMmMo
npoBepATb cneaytoLee: 4Tobbl coeamHuTensHble anemeHTsl (EN362) 6binn 3acTérHyTel 1 3abnokvposaHbl / 4To6bI cobnioganuce
npaeumna aKkcnnyataummn, N3NoXeHHble OTHOCUTENBHO KaXaoro M3 anemMeHToB / 4Tobbl o6cTaHOBKa Ha paboyem mMecTe orpaHuymMBana
pUCK NafeHns, BbICOTY NafeHus U MasTHUKOBbIE OBMXEHUS B crnydvae nageHus. / 4tobbl 6esonacHas BbicoTa Oblna gocTaToOvHOM
(cBOGOAHOE NPOCTPAHCTBO Mo MoA HOraMu Monb30BaTeNs) Y HUKaKMe NpeaMeTbl HE  3aTpYAHANN HOpMarnbHOe (PYHKUMOHMPOBaHWE
CTpaxoBOoYHOII cucTembl. (3) (CM. cipaBoyHyto Tabnuuy) B Liensx 6e30MNacHOCTM Ha paboyem MecTe nepeq KaabiM UCToNb3oBaHNeM
OaHHOIO CHapshKEHWs1 Ype3BblHaiHO BaXKHO NPOBEepsATb CBOOOAHOE MPOCTPAHCTBO MOA MONb30BaTeneM Ha OTCYTCTBME KaKux-nnbo
nNpensiTCTBUiA, YTOObI B Cryyae nageHus Nonb3oBaTtesb He YAAapUIicsa O 3EMITI0 U HE HaTKHYIICA Ha Kakon-rnmbo NpeaMeT, pacnonioKeHHbIN
Ha TpaekTopun nageHus. 3anac BbICOTbl 3aBMCUT OT HECKOIbKMX (DaKTOPOB, HO HE orpaHn4mMBaeTcs umn. BkrtovaeT: - MakcumanbHbIv
npormb aHkepHOro ycTponctea. - MakcMmanbHOe pacTsikeHVe COeQUHUTENbHbIX ANIEMEHTOB. - YANWHEHWE CUCTEMbl COeQUHEHUN. -
MakcmMMarnbHoe pacTsXeHue NoABEeCHON cUCTeMbl. - PacnonoxeHue TOYKU aHKePHOro KpenrneHwsi OTHOCUTENbHO MecTa, B KOTOPOM
HaxoauTCA nonb3oBaTerlb B MOMEHT nageHus. - PocT nonb3oBatens. YTobbl nony4nTb 3HayYeHue 3anaca BblCOTbl, AONOMHUTENBHO
npnbaBnsAlT pesepBHoe pacctosHue 1 M. YToObI yyecTb BCe pakTopbl, CM. peKOMEeHAaUM Mo NPUMEHEHMIO KaXXOoro KOMMOHEHTa
cuctembl. AN205, AN208, AN209, AN2090, AN2190 (EN355) :  YanuHeHue cuctembl coeguHeHnii. = BennunHa H (cM. cnpaBoyHyto
Tabnuuy) Heobxogumo yb6eamntbecsa B HANUUMKM OCTATOYHOro CBOOOAHOrO NPOCTPAHCTBA NoA NoNb3oBaTenem, Npu KOTOPOM, B cryvae
nageHvsi, He BO3HUKaAET OMNacHOCTM TpaBMbl B pe3ynbTaTe COMPUKOCHOBEHWS C 3eMnen unm ¢ uHbiMn obbektamu. [peaycmoTpeTb
6e3onacHoe pacCTosiHNE OTHOCUTENBHO 3EeMNN U NIMHUIA 3nekTponepeaay Unm 30H C ONacHOCTbIO MOPAXEHUSA SMNEKTPUYECKMM TOKOM.
BHUMAHMWE! B uensx 6e3onacHoOCTK Nonb3oBaTens BaXHO, YToObl paboTbl BbINOMHANMUCE C HAUMEHBLLLUMM PUCKOM NafdeHus], a Takke Ha
HauMeHbllen BbicoTe. P Ecnu He yTBepgaeTcs MHOE, TO CTPaxoBOYHOE YCTPOWNCTBO He JOIMKHO MCMOMb30BaTbCS B KOHMUIY paLmm
"MCNOJIb3OBAHVE B TOPU3OHTANIbHOW MNOCKOCTWU" (cm. cnpaBoyHyto Tabnuuy). MPEOOCTEPEXXEHUA: AHkepHas Touka
CTPaxOBOYHOrO YCTPOWCTBA AOMKHA BCErfa HaxOAMTbCS CBEPXY MMM Ha ypoBHe paboyen MoBepxHOCTU. Touka KpenneHus OormkHa
HaxoauTbCA Y Nonb3oBaTtensa ceepxy. PaboTy cnegyeT opraHM3oBaTb Taknum 06pasom, YTOObl MUHUMN3MPOBATL BEPOSTHOCTL NageHus
1 MMHUMWU3MPOBATb BbICOTY NafleHUsi. m XapakTepuctvka naaenus (CM. cnpaBoyHyto Tabnuuy) : - Matepuansl : (PART4). = AHANU3
PUCKOB: Puckn, ons 3awmTbl OT KOTOPbLIX NpeAHasHavyeHo gaHHoe CU3, onpeaensioTcs rapMOHU3MpoBaHHbIM cTtaHgaptom EN :
EN355: [JaHHOe ycTpoWcTBO npeAcTaBnsieT cobow cpencTBO MHAMBUAyarbHOW 3aluWTbl OT MadeHUst C BbICOTbl: OHO 3aliuiliaeT
nonb30BaTens OT TaKoro pMUCcKa, TOMNbKO ECIN UCNOSb3yeTcs B NOMHON cTpaxoBoyHom cucteme (EN363), koTopas orpaHnymBaeT NMKOBYHO
Harpy3ky npu nageHum pgo 6 kH. K wcnonb3oBaHuto ganHbix CK3 pgonyckaloTcs TOMbKO KOMMETEHTHble nuvua, npollejluve
COOTBETCTBYHOLLYIO NOATOTOBKY unu paboTarwue nog HenocpenacTBEeHHbIM HabnaeHMeM CTapluero KOMMETEHTHOro COTPYAHMKA,
KOTOPbIA HECET 3a HUX OTBETCTBEHHOCTb. Takum 06pa3oM, HEKOPPEKTHOE NCMONb30BaHNE CBOANUTCA K MUHUMYMY. Pucku, ong sawuThbl
OT KOTOpPbIX NpegHa3HaveHo aaHHoe CA3, He onpeaensoTcs rapMoHM3npoBaHHbIM cTaHgapTom EN - KpenneHne HaobopoT. PelueHue:
Heo6Xxo0aMMO NOMECTUTbL CTOPOHY amopTu3aTopa Ha CTOPOHY CTPaxOBOYHOW NpuBSA3N.- OrpaHnyeHus B npumeHeHuu: Mepen noboi
paboTton, korga mcnonb3yetcs CU3, HeoOX0AMMO YCTaHOBUTbH Ha BUAHOM MeCTe MnaH 3Bakyauuu, 4ToObl OblTb roTOBbIM K MOOON
BHELUTATHOW CUTyauun, KOTopas MOXET BO3HUKHYTb BO BpeMsi paboTtel. m CPOK CNY>KEbI : TekcTunbHble n3genus, nubo mnapenus,
MMEILLME B CBOEM COCTaBE 3NIEMEHTbI U3 TEKCTUNSA (CTPaxoBOYHbIE MPUBSA3M, MpPeAoXpaHUTENbHbIE Mosica, amopTU3aTopbl U np.):
MaKcuMMarnbHbI Cpok cnybbl coctaBnseT 10 net ¢ Aatbl n3rotoBrneHns. » Cpok cnyx6bl NpMBOAUTCA OPUEHTUPOBOYHO. OH MOXeT
3HauYNTENBHO BapbMpOBaTbCHA B CUy AENCTBUS crnegyroLwmx daktopos: - HecobniogeHne MHCTPYKLMIA NPOM3BOAUTENS B OTHOLUEHWUN
TPaAHCMOPTUPOBKN, XpaHeHUs W akcnnyataumm /- ArpeccuBHas paboyasi cpeja: MOPCKOM BO34yX, XUMUKaTbl, 3KCTpEMarbHble
Temneparypsbl, pexyLume npeameTbl 1 T.N. /- Ocobo nHTEeHCMBHOE ucnonb3oBaHue /- CunbHble yaapbl 1 Harpysku /- HeaHaHme npowunoro
npoaykra. *BHuMaHuWe: noBpexaeHus, Bbl3blBaeMble 3TUMU hakTopamu, MOryT 6biTeb HEBUAUMBIMU ANsi HEBOOPYXXEHHOTO rnasa. b
BHMMaHMe: Npy HEKOTOPbIX SKCTPEeMarbHbIX YCIOBUSIX CPOK CryXObl MOXET COKPaTUTLCS 10 HECKOMNMbKUX AHeW. B crnyvyae comHeHuin
NpoAyKT HEOOXOAUMO OTMNPaBUTL Ha: - PEBU3MIO / - UMW YHUYTOXEHME. B criy4yae COMHEHNs nnu, ecnm yCTpocTBO GbINo UCMONb30BaHO
AN OCTAHOBKWM NafeHusl, ero HeobxoanumMo HeMeasneHHO CHsSITb C JKCMyaTauuMum M OTNpaBvUTb OOpaTHO MPOWM3BOAUTEN UM UHOMY
KOMMETEHTHOMY fuLy, YMONTHOMOYEHHOMY mMpousBoguTeneMm. [Ons onpegeneHuss cpoka cnyxbbl Heobxoammo nepuoamyecku
KOHTpONMpoBaTb (MWUHUMYM OAWH pa3 B rof) COCTOsSHME MpoAyKTa. =  MHOOPMALIMIOOBALLEMCEPBNCHOMUEHTPE,
KOTOPbLIMOOIMKEHEXETOOHOMNPOU3BOANTBKOHTPONBbHLIMOCMOTP, MOXHOHAUTUHACAUTE WWW.DELTAPLUS.EU.
JTo6ble mogudmkaumm unn pemoHT CA3 3anpeltaetcs npom3soantb 6e3 NpeaBapuTENbHOTO cornacus Npov3BoanuTens, a Takke 6e3
MCMNomnb30BaHNsA ero (Mpon3BoAMTeENs) MeToAoB paboThl. 3anpelyaetcs 4o6aBNSATL UMK 3aMeHSITb MoOble KOMMNOHEHTLI. CU3 MoXHO
MCNoNb30BaThb TOMbKO B TEX 061acTAX, KOTOPbIE yKa3aHbl B PyKOBOACTBE MO SKcnnyaTaumn. ponsBoanTens He HECET OTBETCTBEHHOCTU
3a NboW HecYaCTHbIN CriyyYan, NPSMO UMM KOCBEHHO CBA3aHHbIN C MOAMdMKaLmen NnpogyKra, MCNonb30BaHNEM €ro He No Ha3Ha4YeHuo
UNN NpU HECOBNIOAEHNN MHCTPYKLUMIA, U3MOXEHHBIX B AaHHOM pykoBoacTBe. [JaHHoe CU3 Henb3a ucnonb3oBaTb BHE NpeaenoB ero
BO3MOXHOCTel. YTo6bl 06ecneunTs naeansHoe yHKuMoHnpoBaHe CU3, n, kak pesynbTat, 6e3o0nacHoOCTb Nonb3oBaTensi, Heo6xoanMo
cucTematumdeckm koHTponupoBaTb ero (CU3) coctosiHne: =1/ BU3yanbHbI KOHTPOIb crieaytolwmx anemeHToB: CoCTOosiHUE peMHS unm
TPOCa: He JOIMKHO ObITb PBAHHbLIX HATEN, HAAPE30B (faXKe O4YEeHb MarsbiX), BUAUMbIX MOBPEXAEHUI LLBOB, OXXOTOB Y HEOObIYHBIX CY>XXEHWUIA.
/ COCTOsiHME LIBOB M KPENMEHWI: He A0MKHO ObiTb BUAMMbIX noBpexaeHui . / COCTOsIHME MeTannmMyeckmx AeTanen: He AOMKHO ObiTb
cnegoB nsHoca, Aedopmaunm, HA KOppo3un, H1M okncnenus. /Obee cocTosiHMe: HeOOXOAMMO UccrnenoBaTtb YCTPOMCTBO HA nNpeaMeT
BO3MOXHbIX MOBPEXAEHWUN, BbI3bIBAEMbIX OEWCTBUEM YNbTPAUONETOBbLIX Nydern U ApYrux Knumatudeckux sieneHui / KoppekTHoe
(PYHKLMOHUPOBaHNE 1 hrKcaLUs COeQNHUTENbHbIX 3NEeMEHTOB. / Ha koppekTHOCTb paboThl CTPaxOBOYHOMO YCTPOMCTBA 3HAYMTENbHOE
BO3[EMCTBME MOIYT OKa3aTb crefylowme akTopbl: Bnara, CHer, néa, rpsisb, Wnam, Kpacka, Macna, Knem, KOppoausi, U3HOC PEMHS Unu
KaHaTau T.n. =2/ B CregyroLmx criyyasax: 4O U BO BpEMS UCTMONb30BaHUS / B CIlydae COMHEHWUI / NPy KOHTAKTe C XMMUYECKMU, FOPHOYMMM
npoAyKTaMu Unm pacTBOPUTENSIMU, KOTOPbIE MOTYT NOBMAMATEL Ha (PYHKLMOHNPOBAHME. / €CN YCTPOWCTBO NOABEPraniocb Harpy3kam npu
npeabiayLeM nageHun nonb3oBaTenst. / kak MUHUMYM Kaxable 12 mecsileB Npou3BoanuTeNeM UM YNONTHOMOYEHHOW UM KOMMNETEHTHON
opranusauveit. = MEPUOOUYECKMA OCMOTP CW3: [MpoussoauTenb MMM YNOMHOMOYEHHas UM KOMNETEHTHas OpraHn3aLus
OOMKHbI NPOM3BOANTL OCMOTP Kak MUHUMYM Kaxable 12 mecsueB. Takow KOHTponb Heobxooum Ans nogaepxaHus adpekTMBHOCTM
CWU3 n, kak pesynbTaT, NoBbilEHNs1 6e30MacHOCTM nonb3oBaTtens. OTa NpoBepka AOSMKHA MPOBOAMTBLCSA B CTPOrOM COOTBETCTBUM C
MeTodaMu BbIMOSIHEHMS paboT, nepuoamnyeckoe obyyeHue KOTOpbIM MPOBOAMT MPOM3BOAMTENb YCTpolcTBa. YTOOLI Mocne Takon
npoBepkn CUN3 MOXHO GbINo cHoBa MCNoONb30BaTh, TPEOYETCA COCTaBUTL COOTBETCTBYIOLUMIA JOKYMEHT. OTOT AOKYMEHT yTBEPXAAET,
yTo ©Oe3onacHOCTb Monb3oBaTeNs HanpsMyl 3aBUCUT OT noadepxaHus 3dMEKTUBHOCTUM U MNPOYHOCTM obopymoBaHus.  [pu
Heobxogumoctn 3ameHuTe CU3. B cooTBeTCTBUM C €BpOMENCKMMU CTaHOgapTamu nepen nepBbiM WUCMNONb30BaHMEM MPOAyKTa
Nnonb3oBaTeNb AOIMDKEH 3aMNOfHATE MAEHTUUKALNOHHYIO KapTOYKy, B AarbHeNLeM 0OHOBMATE PUKCMPyEeMble B HEN AaHHbIE U XPaHUTb
BMECTe C npoayktoM. Heobxoammo nepuoguyveckn npoBepsitb yaobountaemoctb MapkupoBku npoaykta. =MPEOJOCTEPEXEHUA:
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BesonacHocTb nonb3oBaTens 3aBUCUT OT NOCTOSAHHOW 3 deEKTMBHOCTH 1 NpovHocTn CU3, a Tarkke OT YETKOro YCBOEHUS MHCTPYKLNNA,
nsnaraembix B [aHHOM PYKOBOACTBE MO akcnnyatauuun. Jliobas craTudeckas wnu guHamuyeckas neperpyska MOXeT NpUBECTU K
nospexaeHnio CU3. Macca nonb3oBaTtens, BKMYas BeC €ro OoAexabl U CHapshikeHWs,, He [OoShKHa npesblllaTb MakcuMarbHO
JOoMNyCTUMYI0 Maccy, Ha KOTOpYI pacCUMTaHO CTPaxOBOYHOE YCTPOWCTBO. » TMPEOOCTEPEXEHWA: B cnyyae koHTakTa C
XUMUYECKMM, TOPKOYMMM MPOAYKTaMU UMM pacTBOPUTENAMMU, KOTOpble MOrYT MOBMUATbL Ha (PYHKUMOHWPOBAaHWE, CTPaxOBOYHOE
YyCTPONCTBO HEOBXOAMMO BbIBECTM M3 3KCNyaTaunun. lNepea KakablM HOBbIM MCMNOMb30BaHNEM HEO6X0AMMO NPON3BOANTL KOHTPOSIbHbIN
ocmoTp yctponctea. B MNMPEOOCTEPEXEHWA: He wcnonb3yinte yCTpOWCTBO OCTAHOBKM MafeHuWst nocne Toro, kak OHo 6bino
MCMOMb30BaHO ANs OCTaHOBKW NajeHus. OnacHo co3gaBaTb COOCTBEHHYKO CTPaxXOBOYHYKO CUCTEMY, MOCKOMbKY OEeWCTBME OOHON
PYHKLUN 3amUTbl MOXET NpensaTcTBoBaTb pabote Apyron dyHKUuK 3awmTbl. JTiobble mogndmkaummn unu pemoHt CU3 sanpelyaetcs
nponssoanTb 6e3 npeaBapuTENbHOrO NMCbMEHHOro Corflacusi Mpov3BoauTens, a Takke 6e3 ncnonb3oBaHWa ero (npoussoguTens)
meTogos paboTel. CU3 mMoXHO ncnonb3oBaTb TOMLKO B TEX 06NacTsAX, KOTOPblE pacCcMaTpMBalOTCH B PYKOBOACTBE MO 3KCnyaTaumm, u
B Tex MpeAenax, Ha KoTopble OHO paccyMTaHo. [1pon3BoauTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a MO0 HECHACTHBIV CyYan, NPSAMO Unn
KOCBEHHO CBSI3aHHbIM C Moaudumkaumen NpoaykTa, UCMONb30BaHMEM €ro He MO Ha3HaYeHUo UNM NpU HecoGnIAEHUN UHCTPYKLMIA,
M3NOXEHHbIX B JaHHOM pykoBoACTBe. =TemnepaTypa okpyxatowlei paboyeit cpeabl : -20°C / +50°C. B Hekotopele CU3 npoxoasT
UCMbITAHNSA C NPUNOXEHNEM HarpysKku, NpeBbILLIaoLLen NPeayCMOTPEHHYI0 CTaHAapTaMn MakcuManbHO JoNyCTUMYL Harpysky Ha 40 %
/ 50 % (npu 140 kr / 150 kr), cM. mapknpoBky usgenus. = PART 2: RECORD CARD :MEPUOANYECKMA OCMOTP CW3: 1/Koa
m3genua  2/Komnanusa  3/Mms nonb3oBatens  4/Homep napTtum,/Ne cepum 5/[ata ucnonb3oBaHusa 6/0ata 1-ro ncnonb3oBaHus
7/0ata nokynkn 8/0ata nposepkn 9/kommeHTapun 10/pata cnegytowen nposepkn  11/®N0O, nevatb n nognuce  12/Tun Cpeactea
nHausmayanbHou 3awutbl 13/CTPOIN C AMOPTU3ATOPOM (cootBeTcTByeT EN355). 14/[Monb3oBaTtens AOMKEH 3aN0NHUTL YYETHYHO
KapTOuKy nepep nepsBbiM UCMOMb30BAHNEM U3OENUs, a 3aTeM XPaHWUTb ee U perynsapHo obHOBMATL AaHHbIe.M3genue JOMmKHO CTpOro
MCMOoSb30BaTbCs B COOTBETCTBMWN C MHCTPYKUMEN No akcnnyataumun.  15/MepruognyHoOCTb KOHTPOMSA PYHKLUMOHaNbHbIX XapaKTepucTuk
onpegensieTcs B COOTBETCTBMM C HALMOHalbHbIMWM HopmamMu. B niobom crnyvae npoeepky HEOGX0AMMO NPOM3BOAUTL KaK MUHUMYM OAWH
pa3 B roa. [lokymeHTauums, noctaBngemMas BMECTE C KaxablM U3Lenvem, JOMKHa COXpaHATLCA NoNb3oBaTenieM HeorpaHUYeHHO [ONTO.
XpaHeHuto/MucTke: = Bo Bpemsi TpPaHCNOPTUPOBKM U XPaHEHUs: /- NPOAYKT OOMKEH OCTaBaTbCA B CBOEW OPUrMHarbHOW yrnakoBke /-
NPOAYKT AOIMKEH XPaHMTLCS NoganbLue OT PexyLUmMx npeamMeTos, abpasnBHbIX MaTepuanos 1 T.0. / NPOAYKT HE06X0ANMO XpPaHUTb BHE
AOCTyna: COMMHeYHbIX NyYen, Tenna, orHsa, ropsvero metanna, macen, yrinesofopooB, arpeCCuBHbLIX XMMUYECKUX NPOAYKTOB, KUCHOT,
KpacuTernen, pactBoputenen, oCTpbIX KPOMOK U KOHCTPYKUMI Marnoro AnameTpa. [aHHble 3NeMeHTbl MOryT HeraTMBHO NOBNUATL Ha
3KCNNyaTauMoOHHbIE XapaKTEPUCTUKN CTPaxOBOYHOrO YCTPOMWCTBA. XpaHeHve OocCyLLecTBnseTca B CyXOM W 4YMCTOM MecTe B
OpWUrMHanbLHOM ynakoBke Mpu KOMHAaTHOW TemnepaTtype BHe JOCTyna cBeTa, xonoga, tenna v snarn. OBCITY>XXUBAHUE, YXOA U
XPAHEHWE: [Ons yMcTkmn ucnonb3ytoT BoAy € MbliloM. [locne uncTkm ngenve Heobxoaumo npotepeTb BETOLUBIO Y NMOBECUTL CYLLUUTLCA
B MPOBETPUBAEMOM NMOMELLEHNW BAANM OT OTKPLITOrO OTHA UMM UCTOYHUKOB Tenna. To e caMoe KacaeTcsl 3/1IEMEHTOB, NOABEPrLLMXCA
BO BPEMS UCMOMb30BaHNA BO3AENCTBUIO BNarn. He gonyckaeTcs MCNonb3oBaHWE XaBenesBow BoAbl, arpeCCUBHLIX MOIOLLMX CPeacTs,
pacTteoputenen, 6eH3nMHa unu kpacutenemn, BeLecTB, KOTOPble MOryT OTpuUaTenbHO BO34ENCTBOBaTb Ha paboune xapakTepucTuku
ycTponctea. = MeTannuuyeckve getanu (Ans CyLliKv) NpOTUpaloT BETOLbIO, NPOMNWTaHHOW Ba3envHOBbLIM MacrnoM. Kateropuyecku
3anpeLyaeTcs MCNonb30BaTh XXaBenesy BOAY W MowLMe cpeacTtBa. = YMCTKY peMHSI MOXHO NMPOU3BOAUTL TOMBKO C UCNOMb30BaHNEM
MSITKOrO MotoLLiero cpeactea. + lNocne YncTky chapTyk HEOGXOAMMO XPaHWUTL B CYXOM, NPOBETPUBAEMOM MeCTe, BHe AOCTyna cBeTa.
XpaHWTb PyKOBOACTBO MO 3KCMJlyaTaumm BMECTE C CaMiM YCTPOMCTBOM UMK B crieLmasibHO OTBeAEHHOM AJ1s1 3Toro 6e3onacHom MecTe.

:AM010 1 + AM002 AN205200AD 1+ e 2 Jshas Z8Uall (ale Lo gidl malS yuad Jin :AN209CA -.(EN355 Jbaal W g) cilada (aien ga hypd AR
1+ sie 2 Jshay Ul jale b iudl =dS a8 AM022 1 + AMO10 AN2052008D1+ e 2 Jhy A8all ale Jasiull mdlS juad s AM022 1 + AMO025
:AN205200CC2+ s 2 Jsh féuaﬂ ale b ull malS juad Jin AM022 :AN205200CD1+ sie 2 Jshy d8all ale LM S el dn AM022 1 +
AMO002 :AN208200AD1+ < 2 J sk A8l (ale b giull el Jin AM022 1 + AM010 :AN208200BD1+ s 2 J sk AUl ol b sanll alS Jin AMO22
1+ AMO025 :AN208200BE1+ jic 2 Jsky 28l ale bgiull =dS s AMO05 1 + AM025 :AN208200CAL+ e 2 Jyhy A8l (ale Lo sindl malS dis
AMO010 1 + AMO02 :AN208200CC2+ sic 2 Jshy &kl jale L dull el Ja AM002 :AN208200CD1+ s 2 Jsha Zilall (als Lo diudl malS Jin
AMO022 1 + AM002 :AN208200CE1+ s 2 Jshy A8Uall (ale basindl malS s AMO25 1 + AM0O02 :AN2090200ADEUL (ale b gandl malS juad i
1+ jie 2 dshy AMO22 1 + AM010 :AN2090200CC2+ sic 2 Joka d8all [ale Jo fuall malS il Jn AM002 :AN2090200CDL fusll malS juai Jia
1+ e 2 Jshy dhll ale AMO22 1 + AMO02 :AN209BD1+ sic 2 Jshs 28l ale b audl malS juad Jis AMO22 1 + AM025 :AN209AD usi dis
1+ e 2 Jshy Alall Gale bl =S AM022 1 + AMO10 :AN209CCJ sk ddllall (ale b ull =S juad JaNOSHOCK 2 s :AN209CE )»<i dia
Jshy A8all (ol 1 full = SNOSHOCK 2 s« :AN215200ADD1+ sic 2 Lo siudl (aias &Ll 2 5LY = 5330 AM022 2 + AM010 :AN215200BDDg 52«
1+ sie 2 Lasiudl (ales Al 2 LY AM022 2 + AMO25 :AN215200CCC3+ e 2 dasiudl (aiies Z8all 3 )Y = 5330 AMO02 :AN215200CDD¢ 52«
1+ s 2 bl (aies a8l oY AMO22 2 + AM002 :AN218200ADD1+ e 2 733« disy 2y A8all jale bt mdS AM022 2 + AMO10
:AN218200BDD1+ s 2 750 3e Jing 2550 A8l ale Ja i xS AMO22 2 + AMO25 :AN218200BEE1+ sic 2 5230 Jiny 39 30 Alall ol Ja sis alS
AMO005 2 + AM025 :AN218200CAAL+ yie 2 33 dis 355 Al ale b i =S AMO10 2 + AM002 :AN218200CCCaLL Lale Lo v alS
3+ 2 gsiedmwasie AMO02 :AN218200CDD1+ s 2 sk A8hall (ale Lo siall 7alS = 53 50 Jn AMO02 + 2 AM022 :AN218200CEEL siws S
1+ e 2 zsdide dimy oy Al ale AMOOS 2 + AM0O02 :AN2190200ADD1+ sic 2 Jogiull paies A8l 2 )Y 503 AM022 2 + AMO10
:AN2190200CCC3+ ic 2 1o siull aies A8l 2,8 7 5330 AMO02 :AN2190200CDD1+ i 2 Josiull aies 48Ul 3 )Y #5203« AM022 2 + AM0O02
:AN2190D200CDD1+ sis 2 Jasiud) yaies d8all 3 )Y 7 330 AM022 2 + AMO10 + 1 D RING :AN219ADD1+ ic 2 1o stull aies A8all 2 LY 7 53 30
AMO022 2 + AM0O10 :AN219BDD1+ sic 2 Lsiudl (aiee 28l 3 )Y = 503 AM022 2 + AMO025 :AN219BEE jic 2 L saudl (i 28l 3 )Y 7 5030
+1 AMOO05 2 + AM025 :AN219CAAL+ sic 2 lasiudl Gaies Akl 3 )L5Y g5+ AMO10 2 + AMO02 :AN219CCC2 Lo il alian A8 2 )Y 53 3
3+ i« AM002 :AN219CDDL siull aies 48Uall 3 )Y 7 53 WNOSHOCK 2 i :AN219CEE1+ i« 2 Jasiud) (aies Al 3 )Y # 23« AMOO5 2 +
AMO002 :AN209CDJ sk; &lhall (sals Ja il zalS juad JaNOSHOCK 2 i :ABS DOUB AN2191L sl (aias &ilkall 2 ,LY 7z 50 WNOSHOCK 2 i
it o U8 1 4se s s Jalal aodiuaal) T of ang s Bamall L il Cigun A A al) A (Al (il il 188 5) wa25Y) Juls Ran S sl o s O iny 2l afiay) oyl
JS8 padiuaad) o, o5 das e Jae Ala IS Al o pledl (g0 058 (s el 2laaiu¥) gl ulaad) DA (e 3 geagall JLEAYY 3ok Jiad Y Apad Bl AE N Slana
k_la.lu)la_\u.m” j\L\.mLmLqu \)shu.ml\ uﬂﬁ}d\ua&sy|6.‘:w\ﬂuuj\ u\.\sueha.u\‘)m.m aaliaal) a)g.;‘}!\ thésu)d\uAyuw\;ﬂM?\M\‘s.‘: daLS
ua\.;..nlkssc_ud\ paxdiey il a5 ) Sl u\aLu))J?.\a.wd\ Clainl GJcJL@MJmuJJJW\ A 5l1 Calane Aylled o adaisal) Al Al (anadie padld Gl )
A Ay s shl u‘y{;@,\ Joaladl J)saY) (b Baxall alasiul Ul aiedl e i3 ol aadiudl dpaall AlA) u‘ e XU g_wus el 48y oy daladinl e a8 sl e
LY ?“"-’ Q_NIA@JAS} cJdal) \JAL_Ac)}SJA\ uM\@&\yY&\W\MU}\ c_zh:ueh;.u\uc YJMMPM\ O5Sy L paiiall culal) a)\.uuu\@);gﬂﬁd\
gkl (o) Cus B Ay ¢ paialy ol (el e o3 Auad il 8 ) Glaee alidinl jeaty Ja) 138 85 sShal dpad il A8 5 Claeay Aalal) Al sl
uca)hcc_uaﬂ a0 5adll s Alpall 5 pandll \Mmu\m)ud‘&\ Al N s uua\z\‘;utm‘_\uug\zﬁ)s\@ju ‘eM\u)u‘;s 5 2 daaal)
i) Jalaty Aliate crdiill Adads ) &5 o cany ‘(EN363) Jall) I i) @.‘.eum@ L,Mn O peall Al hlae QWi 4 4iids g ((EN363) Losidl wu.uﬁ Jals s
gl 233 o~ sansall Bagn gl duadl BlE 5100 8 (361EN) o siuall sliaal) (L1 ol 32 223 A A/2 of the harness (EN361 ) via a link system :h siull aic Cilasay m\al\
‘_g} e\.\;_\.u\dsd.\sew\k_\b}&«wu}&«dse\mu|c_i\JLu)\L'A\&P)M@)J (362EN)Q)¢A}O{)LUCL}S‘AM MMU}SJU‘A_\M}‘LM‘EAPILJE
128 ul.«.‘ua“um.\.\}).\(u- ua.\.a..d\ Gnum)acd;‘}]c_u.«ds PO d.:b}”écem\laﬂbu\&_\& L@.:ua\;l\ dﬂﬂ\‘_ga)}sﬂ\ &_ﬂJLuJ\}” &\_u\ ‘ﬁ)gt_ly\;l‘ XY
sl Y ki) Sl 58 cilarnall s ik Gak oe (EN362) Aoy M3 (e (EN3BT) eVl ol i b elu ) ddaiiy Jucia 55 <(EN354) Lasall 35 zese Jay y2
Ly i A e 058 of S W5 dasall QB day piy cledall Gaies 353 a3 dasall JAG oy 8l a_e).L:d.a)Lun (EN362) ilas JIa (1o el (5255 54) (ENT795)
c.\.‘u)‘}“ MJ)L > L@Jua\;l\ J.\hn @o)}s.\,d\ g_i\d\.uu\y\ &Lu\ Lﬁ).u_lym\ T L_A} (EN362)43L\;.A M}.\&.}L«.\‘A\ UA.\AA .\u}); USAJLQS cd}A;.AJ.\;}‘ dA.\Ad.\; }‘
caxiinall (368 83 ga gall olu yYI Adadly - o Jall Clediall Gaies Juasi die Gleadall (alo g lanall Ji }.UALJ)M. o 2 jie day i e dasiall i e oS4 (A) sl
AN205 AN208 AN218 MXAA.A;LM)\L\LJ.\: AJLquJ}‘AJA_uLM\ ea\y)mdj;wm\}bu\)omda)mem\ ehﬁuAC}J)An Gleaall uaAAAuSA.\
) Jiniia s &)L“ eloa e cleaall pates o 5SG AN2090 AN2190 . Caladll (e slaiy (ane (5 shae g Jasia (580 ol Ja (o Clediall (alies 585 1 AN209
Al 8 3 g sall (350 w:ms)nmu\ Il Jans g ‘.L,,s....dt e ciloaall aian s Lasall QU grasall gyl o Jang ko i) Al 35 ) o) éﬁu/\.d\wm)mh
et Jlaay) Jhall Mu\ e (aaal) s ki) d\,.w\. sl aa e Aalill cilesuall (i 4a 401 ol el 33 g sall Slld g (oSl eUaal i) o adl Sliudl)
AA.ULED ).LAZ‘_}CJLP.“ \AAJ)LJJJJ\X\G’_\AJJsuﬁdﬁuh;+4~muh\.@+.}a&aﬂ&hhw+uhmumhmﬂ&hh)ujuuuum«wu)&;
.L)L.d\ (.\\L.:J:.:)(.\u/ / A\Juﬁjghbu‘:&ndﬁwoMW\MU}nu\m Jad ‘USA.I 'V\ A Adﬂt i \Aumuwc..auj (B) A_u\_\.\:unj‘;\.‘u)‘}“

11 DELTA PLUS GROUP - ZAC La Peyroliere - BP140 - 84405 APT Cedex - France - Tel: +33 (0) 4  UPDATE 19/10/2023
90 74 20 33 - Fax: +33 (0) 4 90 74 32 59 - www.deltaplus.eu



}\)‘ﬁj\ﬂ\uﬂ.\:\u)ﬂ\éﬂ\m\&ﬁy MLQAHQM)@_LJ\M)M&_\MMLM\@A?\LJJUJ\H ((795EN)04}44}LS12 mau}mda\)PM\d)ou\m
u-u)\:u Y\u&e\my‘ ;\.u\ A.A.L\LA 5 ) g uuﬂ\ )».a\.zc }\ /5.Eu...45\‘5 dz\sy\ ﬂ&uﬂﬁé&d&d‘ ;:Lu\ ua);\ u\.q&.al\um.}:ua.\dﬂ\ (‘_;u\.asn Azl
of e il el idlem sall )i S f A5l ol 5f gl 5f o il A sl pald i 301 ol sl il il ISl sl il gl 5 Aaluld abic ;e Jalill ol
_\u}s\u\/emu_.u)sﬁwu,sﬁdsuu\m\umxugum\/dmwm,m(362|5N)u)u)nut eh;.u..ﬂde;s L) el 5 T, e 4,
e\.\;_\u‘dsdﬁdnﬂ\maem‘.mﬂwﬁ M}M\M‘.)N\ﬁw\é.\u‘_}\&d\w (QA)A]\J}.\;)LJ\ @ wka)}@ﬂnc ;\A LJA.L}SAIM&LAJL@A&AJ@J‘}D
YM\@Q;M%&SMJA\);aszGJJ\UAJM\M AJa)s.uJL..u@d;l}cLélA;}aub‘UAJ\J\.:(,M\(,MJL,M_UA;AJIA@M\;Stﬁédh)
die addiuall g gay dasi jall Gl 18 5a - leall AJ&AS‘?HA.“JM@AS\- Jay ) aldas A - ul...dld..u\_du\)a.‘\s.as\- ol leal Gl adl ol - 1 sl
OsSe JS) aasiay) Claa s Y sl e w\d&.\}aj\ﬂbé G.A\)nua,umgcJMMuﬂuummuumuhgmayu pasiad) gl ) - a i) G gaa
iad lie ol m asms o a6 (g sl Joan JRI) H o Al = il s Ak ; AN205, AN208, AN209, AN2090, AN2190 (EN355) il
l).u;; @bﬁ#@hf@\&@\}\@hﬁ\dhy‘u&\Mm\u@ﬂyéﬂ;uﬂ}\ LM\HB@&}\FM \JLMY\}\WJyh&)ﬂ\?Um)y\
(eﬁn O Llail) | Y1 lsaid) ey 8 il e Slea alaiiul Slasd ool YA S J Lo B acki ) T giudl Sl (g JIE AR sy Jerll 3 23 ) (55 peal)
JAMJ}J;‘A&)H\JL:JLA&Y\myu\}seM\dﬁ;uJY\M@u\u& -d}\...m}\Juj\c.]nuu.c}hu&@JL@hum\;hJY\m&yu\u& u\).maq
Lpaddll Aleall u\m@emg\ A ,Jamndﬂa@ (PART4) 1 padl 35 - (€20 o i) ) il o) il o il sy o il (1
um‘u)uud\d}}‘mk_\&u}huuaﬂ\}\Lﬁu\.LALuJAJ‘}SLuJA”u.\h}a\s‘ua\;.uy‘d);wa&w‘ﬂw\u\me\m\ﬁ; aMG@aﬂ\mﬂ}Aﬂ\a})JJMdﬂ\}
ea idall e Jlo L, Q@Y1 saa g0 EN laws sadie e Lad ) Lleall line L a2t 3 LA on G ) Leal385 ¢ s (e QI 030 L5 66550
™ W|Mb}l|u\mwd\w¢sw\;Lu\uJuMMJUauY\Ad\eJaLuﬂJ\m\%cm‘,uu:e\-\&hu‘]‘-\\,.ﬁ ULQ“ U;-%Ajd}sub\&.aﬂumu\a
we L P @m‘@)hwu\}“1oww\)ﬁ\ﬁ@d|(cﬂAul.nm.al\uhau.«cu);y‘)uwﬂhcécd G\S\éﬁ;\u\;yﬂ\u@u il 5 i
ua)a_ﬂ\ "mul\“d,ujlm /MMY\}@)&J\}J&J\WMM\@|uwdm‘}]\?A:- DJMSAAJLUJJAJS‘JALUJL\J‘;LNU\JA\)A_“‘)J}.IASJ‘)A}ASUJJA.\“
J.\A;.\I C_U.A“ oJLAM;)ua am&@-/ﬂﬁ:.\}.ﬂ }\ u\.A.‘uAlua‘)a_\l‘ /ual;ds.uuk_usd‘ e‘_\;_u.uy\ / .cllau‘}; J\ zlAJJY\ aA.m.;.u a)\);t_l\AJJ }\ 4.1.1\4&.45 J\}A }\ d);.\);.‘
éwcmﬁM\M\m\db@ eh\MM;M\aMHJu\uSAJmN\u})H\uM )JA;J} aé)aﬂ\‘)ﬂhsjyuhu\h\éda\}ﬂ\dh
Y L8 e S50 Ja e gt ol 5 adiadl) G disle s il e sataind o ¢ ang Ja s Al il e platial Al B i) dlls b wu\wuau\-/ua\,m\-
éu\h\)‘éc\_ﬂﬁ}da)b)@fé“nuaﬂn‘)S)AE)AM‘)M]E> @A\dbﬁmwm‘(dﬂy\&hw)djjﬂ‘uaasn;“);‘L):A_\;M\a.‘mu\_\\)u‘;\:u
BEECWpLT S Aadiad)l dgall e Al A8l g0 Ao Jsandl (50 Ladlal S elal dila) o daadall 346 Glaze Je Jaans L;\ Jia) J);_‘Y www.deltaplus.eu
o ) aad A1 (s G sad) aladi¥) Ui g s Slead) aladid S Y Al ‘_.u)sﬂ-uua\_wy,uu\ S it w2 W Gy L Aalil) el Y
bA}:u\.«A L@Juw\dw\c‘)\.; .\a.d\a&e.\a.u.uy\h_m.l Jﬂﬂ\ \M@;BNJLMAM‘J\J&.\U;\)A\t-\SLa)uLu)A:J\a‘)uLMM;\’.SJM.\L;Lg\Lpd).u.u
58 el il 3sm s ate e S ) 5l T 58 Ala A L) Sluiiy e / e kit (550 (] geiiall iy (o cany AL ol pastind) Badls (pe S S e g etial
d‘)‘udﬁjemw.\ﬁ.ﬁ A_UM\ c\)ay‘-ﬂ.na/ ‘)Auauh.\};)e.\s‘ﬂ\;‘;d.\w\}euy|g.\).;a)‘ﬂb/ 4_1.\1.:).19UMLASJ\J\OJ‘);.\;)JYLASAL_:M}\@G{)AAJLJ\
‘).\}.IU‘USA.\/ CDLA}“@;..A\ J\LYUM\/ Mﬂ‘uw\wﬂ.\ﬁjw|dﬁwy\d@ubdldpjemwﬁh ML!J\‘\J\AM/ amS\}\dSLi}\b}uuj\
L}&J\HJL@AJMMBS&QLJJJ\LAJM\}\?\)aj\d)mjluucmaﬂ}uy‘)n)&)\ﬂlJ\)Ajcl..m)‘}!\JLyH\APJJAAAJUC}N‘LB@)M)LJ\MMBUJJb
¢Lu\L~4l@~d\QA)u4jL>Gs/ i) Jiads e f}ausd\:)a)lljl il i Al culam \\WJAAJLAGA/MMJL;@/?\MY\ o5 J Al Yl b/ 2a
dﬂ\i\écd}uuaaﬂ;\)a\w W\mu)\u\wd”ﬂ\u@\c:> &ﬁ%;\M\@\%\thdﬂY\&Jaljuaﬂ;\)algm/ wu.la)mﬂla
el yaY Al il andll 138 6l pa) Ging cprindl Ladhs o5 o s Apadll 481 o Allad s Ay olgll Ganill 138 a5y AL (30 A sall Aaiiiall Aiggl | ol Aas 5y
M\M}ndhc.ayg_u;M_uLtc‘)AW\M\ﬁ}”L.\\Jue\..\;\u\wu&aéﬂ;&@;éﬁm\ﬂ\ﬂhgb\em\wu\ﬁu Mhu\;‘\‘u‘)}.\nuaﬂ”
JJY\?\MYIJJA@)*JIUWI;d,aeuulua_‘«.uj)}w@\)ﬂm} Y AoV 1Y Apanll) A8 gl s ol Lgte gl 5 Lgtidled g Clamall Dbua 5 padisall Ladls G
4..\1.533\ u\md&ﬂécew\u)w.‘miﬂ A_xbma.a- _C._wd\ Gledle u\)ﬂ&.ul.s.n\wbjjddsa_d\euu\u&:u Lelasiuy) @J}@M\&?M\L@L&A&}L&u&ﬁy
LgA:_uu\c_\a.l‘}! WILG)X\H\W-L;AL\JA?\L;SLMULS\;\}u-m\)JuuLg\uluu\uSm d.\l.ﬂ"&Asﬁa‘))SMnu‘JLu)JJ?M‘UM‘JDJLG_MJLM%)JJw‘
il (e 555 of o Bk 385 5 iyt il sla Tl i Sl el 13 it B gl e Slen (e 4 il emd) 2l 455 auidla 2l 5
wLA\@LM\@AmM\LM\ Baza padduS Y k_}‘);AM» 5);\afu\mldﬁm)uaw_\suuwrmu\u&}cuAJldLla;wdASL.JL@.ﬂ\ A and
}\L@J;,\);\A.ﬁh@\ }\W‘M\.ﬂ)}‘«;\mécd:.\aud\dhﬂ )):.\Y d}Y\MM\MAL)&AJ&\MM@}dSuYLM‘.\‘awﬂu\a@aehw&\u| a‘))kaj\
CJ\A }\ aladiny) Slaglas = 2daall Jlaxinl) (3las C)\.a BPEN| ?‘M‘ e Y e dalall u\;\PY\ Gkl (50 5 Aatiaall dgall (pe Al 48 o e Jgandl ()50 LeaSla)
duj\‘\..u.\a)b;&;‘)di dﬂﬂ\\&uﬁ;hwd\“ \Aa_\.-a:\}\JJA:..\;\);\;\S;a)u\.u)ac}\a)u\.uwaa;uﬂ}wa\.ag\&JW}LM\M duw\duaﬂ\
c.u.d\g_:u)\stat)c(eas150/14044‘)));xgw\g_\ula.m&%50/40@@.\.\}#@.\1&eayW\Mb)nu\.\uuauu‘)m\_ﬂj» C/+50C20
E6 YT /5 Julall o8 l/Asbal) a8 5/4  axdiall anlf/3 ASLAV2 i) gape/] il 4850 i sl Gasdll; PART 2: RECORD CARD =
Slada (alles ga b33 Aadl) 5l Slane g 50712 @ i)y il s w11 JO) Gandll 0 )5/10 lideil/9  Gandll 2,U/8 ¢l 7 Y plasiay)
/15 plaRTaN) sl ) 8z pa 5o LaS U e patled S gy Taitn 5 collatily i o egziiall J 31 pladl¥) (18 48l M\Mu\ _m/14 (EN355 junal i)
s JaY e O e el G e pattiadll Ll o s &yrg:mxssm\jwuﬂtg\ﬁ\u&du@gcym,n@\,m Conill llee ) S5 38 5 o)
o)\);lbu@\@\u:\.hgé.ud\hﬂ;\/én w\)\bdm\‘)mhﬂ\c_\mwc_ud\.\x_l\—/‘\_l).\c‘_gc_uasbks.\;\- u;);.\]bd&.\“;\.u\n m\/u{)ﬂ‘ubuh.i (R
o uabiall o2 i a8 3 uall JUaEY) (63 JSLell s salall ol gally ciludall 5 ¢ Lua¥l s (abaatls A sl 4 slasll o sall 5 Al 5 yidl claviiall s g3l 5 ALl (laall s gl
il i ey Rl Aeadl il 551l da 3 a5 skl 5l adls aiedll s ¢ seall e Vs Aeal) LS s B diglat s Adla laeall 038 sl (30 Aleal) Slea 5ol
plasial jlial oVl ol iy ) aliall iy SIS 5 66l al 51 Cagll s ol e Vism gl (IS B e 5 ¢ LS Aaled Ao 5 Al o ¢l oLl
d,LL\J\GJ:.GMJY uJ)LsS\;u)wwwuLmuw\dﬁ\J\ ?3- wad\;,\a\‘s_\:d\}d\a.\h‘);ya\‘M}hd\y}\w)uj\;_\\.uuj\é.;}sc_\bkuj\ua_\_\.ud\)n
o PRI Sl Laiia) Mﬂ\m;u\;u&@c}‘aﬂw\mm@‘mwﬂ\u&- i 2082 il Alasiul el el e bl g il slasiuly
uA\ulSA‘;J\c_uAn

PART 1 See TABLE OF REFERENCES (PART 1)
PART 2 See RECORD CARD (PART2)
PART 3

FR Performances : Conforme aux exigences essentielles du Reglement EPI (UE) 2016/425 et aux normes ci-dessous. La déclaration
de conformité est accessible sur le site internet www.deltaplus.eu dans les données du produit. Pour chaque produit, le détail de ses
performances et du ou des Organisme(s) d'évaluation de Conformité sont disponibles sur la Déclaration de Conformité. - PT
Desempenho : Em conformidade com os requisitos essenciais do Regulamento (UE) 2016/425 EPI e as normas abaixo. Pode consultar
a declaracao de conformidade na pagina Internet www.deltaplus.eu nos dados do produto. Os detalhes de desempenho e do ou dos
Organismos de Avaliacdo de conformidade de cada produto estao disponiveis na Declaragédo de conformidade. - EN Performances :
Comply with the essential requirements of PPE Regulation (EU) 2016/425 and the below standards. The declaration of conformity can
be found on the website www.deltaplus.eu in the data of the product. For each product, details of its performance and of the Conformity
Assessment Body(ies) are available on the Declaration of Conformity. - ES Prestaciones : De acuerdo con las exigencias esenciales de
la Reglamentacion (UE) 2016/425 EPI y con las normas a continuacion. La declaracién de conformidad se encuentra en el sitio web
www.deltaplus.eu en la seccién de datos del producto. Para cada producto, los detalles de su rendimiento y de los Organismos de
Evaluacion de Conformidad estan disponibles en la Declaracion de Conformidad. - RU Paboune xapaktepuctuku : CooTBETCTBYIOT
ocHoBHbIM TpeboBaHusm MNpegnucannsa (EC) 2016/425 CU3 n npuBoanmMbIM Hke cTaHaapTaMm. [leknapaums COOTBETCTBUS AOCTYyMNHa
Ha Beb-calite www.deltaplus.eu B pasgene ¢ gaHHbIMK n3genusa. CBegeHnst 0 TEXHUYECKNX XapaKTEPUCTUKAX U3Aennsi N opraHusaumsx,

NPOBOAVBLUKX €ro cepTudurkaumio, coaepxarcs B [leknapauuv cooTBETCTBUS U3fenust. -
<lily 8 www.deltaplus.eu @ sall e daladl (Sle) e g3V Sy s 2l uleall s (Ra5,5Y1) 425/2016 sl Al cilllaiall JEseY 1elaY1: clsY1 AR
LG8l )AL il (3 55 i (Clea) dga 5 giie JS 6l Juali A siiaiall
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FR Réglement (UE) 2016/425 - EN REGULATION (EU) 2016/425 - ES REGLAMENTACION (UE) 2016/425 - PT
REGULAMENTO (UE) 2016/425 - RU MOCTAHOBNEHWE (EC) 2016/425 -
(EU) 2016/425 =330 AR

Ce

EN365 : 2004 FR Equipements de protection individuelle contre les chutes de hauteur — Exigences générales pour
le mode d’emploi, I'entretien, 'examen périodique, la reparation, le marquage et 'emballage. - EN Personal protective
equipment against falls from a height — General requirements for the instructions for use, maintenance, periodic
examination, repair, marking and packaging. - ES Equipo de proteccién individual contra las caidas de altura: requisitos
generales para el modo de uso, mantenimiento, revision periddica, reparaciéon, marcacion y empaque. - PT
Equipamentos de protecéo individual contra as quedas de altura — Requisitos gerais para o manual de instrugdes,
manutencao, exame periodico, reparagdo, marcacdo e embalagem. - RU Cpeacrtea uHaMBMAYyanbHOW 3almTbl OT
nageHns c BbicOoTbl — OOWwMe TpeboBaHWs MO MPUMEHEHUIO, TEXHUYECKOMY OBCNYXWBaHMWIO, NEPUOANYECKOMY
KOHTPOIO COCTOSIHUS, PEMOHTY, MapKUpPOBKE W YNaKkoBKe. -

Ll 5 LoDl g5 a5l Ganill s Alpall 5 alasiul) el daled) cilllaiall ~leldi ) (e Lo siull A Apadidll leal) Wlaee AR
sl

EN355 : 2002 FR Equipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur - Absorbeurs d'énergie. - EN
Personal fall protection equipment - Energy absorbers. - ES Equipo de proteccion individual contra caidas en altura -
Absorbedores de energia - RU Cpeactea nHaMBMAyanbHOW 3awuTbl OT NAEHUS € BbICOThI - [[acuTenu aHepruun. - PT
Equipamento de protec¢éo individual contra quedas em altura - Absorvedores de energia

— Al Cilaada - bt (e duad Sl A48 ) Cilaee AR
Rfu PPE R/11.063 - FR Tests additionnels pour absorbeurs d'énergie avec longe intégrée. - EN Additional tests for
energy absorbers with integrated lanyards. — PT Testes adicionais para absorvedores de energia com linga integrada.
— ES Ensayos adicionales para absorbedores de energia con elementos de amarre integrados. — RU

,D.OnoﬂHVlTeﬂbele ncnbiTaHnUAa ona amopTu3aTopoB CO BCTPOEHHbIMU CTPaxoBOYHbIMK CTpOMNaMun.
°@AAJ‘ Jball sl yabiatal a)g.:\( 4ila) ¢l i) AR

FR Conformités qualifiantes particulieres - EN Specific qualifying conformances - ES Conformidades especificas de
calificacion - PT Conformidades de qualificagdo particulares - RU CooTBeTcTBUE 0COObLIM 3KCMyaTauMOHHbIM

XapakTtepucTukam -
Lma 33 g Hulad Alhe lladin) AR

EN363 : 2018 FR Equipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur - Systémes individuels de
protection contre les chutes. - EN Personal protection equipment against falls from a height - Personal systems for
protection against falls. - ES Equipos de proteccion individual anticaidas en altura - Sistemas de proteccion individual
anticaidas. - PT Equipamento de protecdo pessoal anti-queda de alturas - Sistemas pessoais de protecao anti-queda.-

RU CpeACTBa I/IH,EWIBVI,D,yaJ'IbHOVI 3alunTbl OT NageHunsd C BbICOThI - Cuctembl VIH,D,I/IBVI,E[yaJ'IbHOVI 3awunTbl OT NageHusa. -
- LM\MMMWMLJ\—u@)AwLM\ uA‘LﬁL«Aﬂw‘MLAA.“ Glaxs AR

EN364 : 1992 FR Equipement de protection individuelle contre les chutes de hauteur : Méthodes d'essais. - EN
Personal protective equipment against falls from a height : Test methods. - ES Equipos de proteccion individual
anticaidas de altura: métodos de ensayo. - PT Equipamento de protecdo pessoal anti-queda em altura: Métodos de

teste. - RU Cpeactea MHAVBKAYaNbHOW 3aLLUMTLI OT NafeHUs C BbICOTbI: METOAbI UCTIbITAHUM. -
LAY 8k 1l e (e da sl e dlaall duad &l ddaall Glaes AR

AN209CA : EN355 : 2002 AN2090200AD : EN355 : 2002 AN218200ADD : EN355 : 2002
AN209BD : EN355 : 2002 AN2090200CC : EN355 : 2002 AN218200BDD : EN355 : 2002
AN209AD : EN355 : 2002 AN2090200CD : EN355 : 2002 AN218200BEE : EN355 : 2002
AN209CC : EN355 : 2002 AN218200CAA : EN355 : 2002
AN209CE : EN355 : 2002 AN2190200ADD : EN355 : 2002 AN218200CCC : EN355 : 2002
AN209CD : EN355 : 2002 AN2190200CCC : EN355 : 2002 AN218200CDD : EN355 : 2002
AN2190200CDD : EN355 : 2002 AN218200CEE : EN355 : 2002
AN219ADD : EN355 : 2002 AN2190D200CDD : EN355 : 2002;
AN219BDD : EN355 : 2002 Rfu PPE-R/11.063 AN205200AD : EN355 : 2002
AN219BEE : EN355 : 2002 AN208200AD : EN355 : 2002 AN205200BD : EN355 : 2002
AN219CAA : EN355 : 2002 AN208200BD : EN355 : 2002 AN205200CC : EN355 : 2002
AN219CCC : EN355 : 2002 AN208200BE : EN355 : 2002 AN205200CD : EN355 : 2002
AN219CEE : EN355 : 2002 AN208200CD : EN355 : 2002 AN215200ADD : EN355 : 2002
AN219CDD : EN355 : 2002 AN208200CA : EN355 : 2002 AN215200BDD : EN355 : 2002
AN219CQQ : EN355:2002 | AN208200CC : EN355 : 2002 AN215200CCC : EN355 : 2002
AN208200CE : EN355 : 2002 AN215200CDD : EN355 : 2002

FR Organisme Notifié ayant procédé a 'Examen UE de type (module B) et ayant établi I'Attestation d'Examen UE de Type - EN Notified
Body which carried out the EU-Type Examination (module B) and issued the EU-Type Examination Certificate. - ES Organismo notificado
que realiz6 el examen de tipo UE (mddulo B) y emitio el certificado correspondiente de tipo UE. . - PT Organismo Notificado que procedeu
ao Exame UE de tipo (mddulo B) e que emitiu o Certificado de Exame UE de Tipo. - RU HoTuduuupoBaHHbI opraH, MpoBOAVBLLNIA
ak3ameH no Tuny EC (Mogyne B) u BbiaaBumii ceptudpmkat o6 akzameHe EC.

oY) ) Cladel saled )\Mt (B 2 5) &35 (30 ors5Y) SV (and el ) gl £330 AR
APAVE EXPLOITATION FRANCE SAS (0082) - 6 RUE DU GENERAL AUDRAN 92412 COURBEVOIE CEDEX FRANCE.
DOLOMITICERT S.C.A.R.L. (2008) - Z.IND. VILLANOVA N°7/A 32013 LONGARONE (BL) ITALIE.

FR Organisme Notifié en charge de I'évaluation de la conformité au type de I'EPI produit (module C2 ou module D- EN Notified Body in
charge of the evaluation of conformity to type of the produced PPE (module C2 or module D). - ES Organismo notificado a cargo de la
evaluacién de conformidad del tipo de EPI producido (m6dulo C2 o médulo D). ). - PT Organismo Notificado responsavel pela avaliagéo
da conformidade do tipo de EPI produzido (mddulo C2 ou médulo D). - RU HoTuduumpoBaHHbI OpraH, 0TBeYatoLmMin 3a OLEeHKY
CcooTBEeTCTBUSA TMNy npousBeaéHHoro CU3 (mogyne C2 unn mogyne D). -
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APAVE EXPLOITATION FRANCE SAS (0082) - 6 RUE DU GENERAL AUDRAN 92412 COURBEVOIE CEDEX FRANCE.

PART 4
FR Marquage: SIGNIFICATION MARQUAGE ET/OU SYMBOLES: Chaque produit est identifié par une étiquette (si possible). Celle-
ci indique le type de protection offert ainsi que d’autres informations. = Identification du fabricant DELTAPLUS Logo marque du modéle
(20) + adresse postale = date (mois/année) de fabrication, exemple 06/2021 = Identification de I'EPI: la référence du produit AN2XXYY
AN21XYYY ... (voir tableau des références) =le numéro de lot, exemple 21.9999 = L’indication de conformité selon la réglementation
en vigueur (pictogramme CE). (21) = Le numéro de I'organisme notifié intervenant dans le contréle qualité de la production de
I'équipement. (0082) = le numéro de la norme a laquelle le produit est conforme et son année : EN... =longueur totale (I £ 2m maximum
) (@) = poids maximum (kg) (6) = Ainsi que les pictogrammes: (19) Lire la notice d'instruction avant utilisation.-EN Marking: MEANING
OF MARKING AND / OR SYMBOLS: Each product is identified by means of an interior label (if possible). This label indicates the type
of protection afforded along with other information. = Identification of the manufacturer DELTAPLUS Model brand logo (20) + Postal
address = date (month / year) of manufacture, example 06/2021 - Identification of the PPE: The product reference AN2XXYY
AN21XYYY ... (See reference table) = The batch number, example 21.9999 = The indication of compliance according to the regulation
in force (CE symbol). (21) = The number of the notified body involved in the equipment quality production control. (0082) = the number
of the standard to which the product is compliant and its year: EN... = total length (I <2m maximum ) %) = maximum weight (kg) ® =
As well as the pictograms: (19) Read the instruction manual before use.-PT Marcac&o: SIGNIFICADO DAS MARCAS E/OU SIMBOLOS:
Cada produto é identificado com uma etiqueta (se possivel). Esta etiqueta indica o tipo de protecgdo proporcionado, bem como outras
informag6es. = Identificagdo do fabricante DELTAPLUS Logotipo marca do modelo (20) + endereco = data (més/ano) de fabricacéo,
exemplo 06/2021 - Identificacéo do E.P.l.: a referéncia do produto AN2XXYY AN21XYYY ... (ver tabela das referéncias) = o nimero
de lote, exemplo 21.9999 - Aindicacéo de conformidade de acordo com a regulamentagdo em vigor (pictograma CE). (21) = O nimero
do organismo notificado que intervém no controlo de qualidade da produgado do equipamento. (0082) = o numero da norma com a qual
o produto estd em conformidade e o ano: EM... = Comprimento total (I < méaximo 2m) (4) = peso maximo (kg) (6) = Bem como os
pictogramas: (19) Ler as instrugdes antes da utilizagdo -ES Marcacién: SIGNIFICADO DE LAS MARAS Y/O SIMBOLOS: Todos los
productos estan identificados con una etiqueta (si es posible). La etiqueta indica el tipo de proteccion y demés informacion. =
Identificacion del fabricante DELTAPLUS Logo marca del modelo (20) + direccion = fecha (mes/afio) de fabricacion, por ejemplo 06/2021
= Indicacién del EPI: referencia del producto AN2XXYY AN21XYYY ... (ver cuadro de referencias) = numero de lote, por ejemplo
21.9999 = Indicacion de cumplimiento segun la reglamentacion vigente (simbolo CE) (21) = El numero del organismo notificado que
interviene en el control de calidad de la produccion del equipo. (0082) = el niumero de la norma con la que el producto esta conforme y
su afio : EN... = Largo total (I < maximo 2m ) (#) = peso maximo (kg) (6) = También los pictogramas: (19) Leer la informacion de
instrucciones antes del uso.-RU Mapkuposka: 3HAYEHME MAPKWPOBKMN U / UK CUMBONOB: Kaxgoe wuspenve
naeHTnuumMpyeTcst No 3TMKETKE (ECNM BO3MOXHO), HA KOTOPOM MOMMMO Mpoyei uHdopMaumm ykasbliBaetcst Tun obecnevymBaemon
3awmThbl. * MapkupoBka narotosutens DELTAPLUS Jlorotun mogenu (20) + no4ToBbIv agpec = Aarta (Mecsau/roa) Bbinycka, HanpyMep
06/2021 = Npentudukaumst CU3: nHaekc npogykrta AN2XXYY AN21XYYY ... (CM. cnpaBo4Hyto Tabnuiy) = HOMep napTuu, Hanpumep
21.9999 = MHgnkauus COOTBETCTBUA OENCTBYIOLWUM 3aKoHoA4aTeNbHbIM HopMaMm (cumeon CE). (21) = Homep ynonHOMOYEHHOro opraHa,
y4acTBYIOLLEro B KOHTpOne KadyecTBa npoussoactsa CU3. (0082) = Homep ctaHgapTa, TpeboBaHMAM KOTOPOro OTBeYaeT NPOAyKT, 1 ero
roa: EN... = O6was anuHa (I < makcumym 2m ) (4) = makcumanbHo sec (Kg) = Tawke nuktorpammsl: (19) MNepea ncnonb3oBaHvem
He06xo,q14|v|o 03HaKOMUTBCS C MHCTPYKLIMEN Mo aKcnyaTaum. -
e slra ) A8la) ¢ Slgadl b sy Sl Aleadl £ 55 ) cliialall a3 g (0Sal 0f) Gealall A (e 48 235 jeaie JS paad ol el sl /5 cladlall e eiladall AR
il g e Agpadill leall Gilaes e u),_.n » 2021/06 Jis ginall (ple / sg) gl = o) siadl + (20) 4Slal) el DELTAPLUS Gadad) dgall sasi e g Al
‘f“sjw‘ )laul\u«i\ Ao (21) (CE Ja)) 4 Jsenall allaill sy JUSaY) yiige = 21,9999 JUe dadall iy w  (gaall Jsan Jhail) . AN2XXYY AN21XYYY
alzl = (6) (kg) bV sl = (il any jia | £ 2) Jshll Jaa) = EN o) ale 5 claiiall 4 Jiias 3l Hlnall o8 = (0082) (larall ) 52 g A8 5
-l 8 Cladail) Jila Be) 8 (a0 (19) e sill ) puall

(19)
T A
DELTAPLUS (20) 1)

Model brand Any use other then these described in this leaflet are to be

PRODUCT MARKING (PART 4)

EN Read the instructions before use. logo excluded.
: : Toutes
FR Lire la notice Logo marque du utilisations autres que celles décrites dans cette notice sont &
avant utilisation. modele
exclure.
ES Lea el folleto de instrucciones antes de su | Logo marca del Queda excluida cualquier otra utilizacion distinta a las
utilizacion. modelo descritas en este manual de instrucciones.

PT Ler atentamente as instrugdes antes de | Logotipo marca | Quaisquer utilizacbes para além daquelas descritas nestas

utilizar. do modelo instrucdes deverdo ser excluidas.
RU Mepeancnonb3oBaHuemMm, Norotun Bce BMAbl, KPOME ONUCaHHbIX B LJAaHHOM PYKOBOACTBE,
03HAKOMUTBCSACUHCTPYKUMEN. DeltaPlus OOMKHbI ObITb UCKMHOYEHBI
AR 1 fal i Lualigyy didale ol 4 ksl Sl Baadiine (S5 o )l 138 8 a3l Gl (e s AY) calalasiny)
SOl halatd X BRI Hase O Q) O : 5 (s LT e

FR Matiere: AN209CA: Sangles : Polyester. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteur : Acier. Crochet : Acier. AN205200AD:
Sangles : Polyester. Crochets : Acier. AN205200BD: Sangles : Polyester. Connecteur : Aluminium. Crochet : Acier. AN205200CC:
Sangles : Polyester. Connecteurs : Acier. AN205200CD: Sangles : Polyester. Connecteur et crochet : Acier. AN208200AD: Corde :
Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Crochets : Acier. AN208200BD: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide.
Connecteur: Aluminium. Crochet : Acier. AN208200BE: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteur: Aluminium.
Crochet : Aluminium. AN208200CA: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteur : Acier. Crochet : Acier.
AN208200CC: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteurs : Acier. AN208200CD: Corde : Polyamide.
Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteur : Acier. Crochet : Acier. AN208200CE: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester,
Polyamide. Connecteur (AM002) : Acier. Connecteur (AM025) : Aluminium. AN2090200AD: Sangles : Polyester. Absorbeur : Polyester,
Polyamide. Crochets : Acier. AN2090200CC: Sangles : Polyester. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteurs : Acier.
AN2090200CD: Sangles : Polyester. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteur : Acier. Crochet : Acier. AN209BD: Sangles :
Polyester. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteur : Aluminium. Crochet : Acier. AN209AD: Sangles : Polyester. Absorbeur :
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Polyester, Polyamide. Crochets : Acier. AN209CC: Sangles : polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. AN209CE: Sangles :
polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. AN215200ADD: Sangles : Polyester. Crochets : Acier. AN215200BDD: Sangles :
Polyester. Connecteur : Aluminium. Crochets : Acier. AN215200CCC: Sangles : Polyester. Connecteurs : Acier. AN215200CDD:
Sangles : Polyester. Connecteur : Acier. Crochets : Acier. AN218200ADD: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide.
Absorbeur : Polyester. Crochets : Acier. AN218200BDD: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteur: Aluminium.
Crochets : Acier. AN218200BEE: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteur: Aluminium. Crochets : Aluminium.
AN218200CAA: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteur: Acier. Crochets : Acier. AN218200CCC: Corde :
Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteurs: Acier. AN218200CDD: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester,
Polyamide. Mousqueton : Acier. AN218200CEE: Corde : Polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. Connecteur: Acier. Crochets :
Aluminium. AN2190200ADD: Sangles : Polyester. Crochets : Acier. AN2190200CCC: Sangles : Polyester. Connecteurs : Acier.
AN2190200CDD: Sangles : Polyester. Connecteur : Acier. Crochets : Acier. AN2190D200CDD: Sangles : Polyester. Connecteur :
Acier. Crochets : Acier. Anneau D: Acier. AN219ADD: Sangles : Polyester. Crochets : Acier. AN219BDD: Sangles : Polyester.
Connecteur : Aluminium. Crochets : Acier. AN219BEE: Sangles : Polyester. Connecteur : Aluminium. Crochets : Aluminium.
AN219CAA: Sangles : Polyester. Connecteur : Acier. Crochets : Acier. AN219CCC: Sangles : Polyester. Connecteurs : Acier.
AN219CDD: Sangles : polyamide. Connecteurs : acier zingué . AN219CEE: Sangles : Polyester. Connecteur : Acier. Crochets :
Aluminium. AN209CD: Sangles : polyamide. Absorbeur : Polyester, Polyamide. ABS DOUB AN2191: Sangles : polyamide. Connecteurs
: acier zingué .EN Material: AN209CA: Straps: Polyester. Absorber: Polyester, Polyamide. Connector: Steel. Hook: Steel.
AN205200AD: Straps: Polyester. Hooks: Steel. AN205200BD: Straps: Polyester. Connector: Aluminium. Hooks: Steel. AN205200CC:
Straps: Polyester. Connectors: Steel. AN205200CD: Straps: Polyester. Connector and hook: Steel. AN208200AD: Rope: Polyamide.
Absorber: Polyester, Polyamide. Hooks: Steel. AN208200BD: Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. Connector: Aluminium.
Hooks: Steel. AN208200BE: Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. Connector: Aluminium. Hooks: Aluminium.
AN208200CA: Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. Connector: Steel. Hooks: Steel. AN208200CC: Rope: Polyamide.
Absorber: Polyester, Polyamide. Connector: Steel. AN208200CD: Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. Connector: Steel.
Hooks: Steel. AN208200CE: Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. Connector (AM002) : Steel. Connector (AM025) :
Aluminium. AN2090200AD: Straps: Polyester. Absorber: Polyester, Polyamide. Hooks: Steel. AN2090200CC: Straps: Polyester.
Absorber: Polyester, Polyamide. Connectors: Steel. AN2090200CD: Straps: Polyester. Absorber: Polyester, Polyamide. Connector:
Steel. Hook: Steel. AN209BD: Straps: Polyester. Absorber: Polyester, Polyamide. Connector: Aluminium. Hooks: Steel. AN209AD:
Straps: Polyester. Absorber: Polyester, Polyamide. Hooks: Steel. AN209CC: Straps: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide.
AN209CE: Straps: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. AN215200ADD: Straps: Polyester. Hooks: Steel. AN215200BDD:
Straps: Polyester. Connector: Aluminium. Hooks: Steel. AN215200CCC: Straps: Polyester. Connectors: Steel. AN215200CDD: Straps:
Polyester. Connector: Steel. Hook: Steel. AN218200ADD: Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. Absorber: Polyester.
Hooks: Steel. AN218200BDD: Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. Connector: Aluminium. Hooks: Steel. AN218200BEE:
Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. Connector: Aluminium. Hooks: Aluminium. AN218200CAA: Rope: Polyamide.
Absorber: Polyester, Polyamide. Connector: Steel. Hooks: Steel. AN218200CCC: Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide.
Connector: Steel. AN218200CDD: Rope: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. Carabiner: Steel. AN218200CEE: Rope:
Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. Connector: Steel. Hooks: Aluminium. AN2190200ADD: Straps: Polyester. Hooks: Steel.
AN2190200CCC: Straps: Polyester. Connector: Steel. AN2190200CDD: Straps: Polyester. Connector: Steel. Hook: Steel.
AN2190D200CDD: Straps: Polyester. Connector: Steel. Hook: Steel. D-ring: Steel. AN219ADD: Straps: Polyester. Hooks: Steel.
AN219BDD: Straps: Polyester. Connector: Aluminium. Hooks: Steel. AN219BEE: Straps: Polyester. Connector: Aluminium. Hooks:
Aluminium. AN219CAA: Straps: Polyester. Connector: Steel. Hook: Steel. AN219CCC: Straps: Polyester. Connector: Steel. AN219CDD:
Straps: Polyamide. Connectors: Zinc-coated steel. AN219CEE: Straps: Polyester. Connector: Steel. Hooks: Aluminium. AN209CD:
Straps: Polyamide. Absorber: Polyester, Polyamide. ABS DOUB AN2191: Straps: Polyamide. Connectors: Zinc-coated steel. ES
Material: AN209CA: Cinchas: Poliéster. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Conectores: Acero. Gancho: Acero. AN205200AD: Cinchas:
Poliéster. Ganchos: Acero. AN205200BD: Cinchas: Poliéster. Ganchos: Acero. Conector: Aluminio. AN205200CC: Cinchas: Poliéster.
Conectores: Acero. AN205200CD: Cinchas: Poliéster. Conectores y gancho: Acero. AN208200AD: Cuerda: Poliamida. Absorbedor:
Poliéster, Poliamida. Ganchos: Acero. AN208200BD: Cuerda: Poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Conector: Aluminio.
Ganchos: Acero. AN208200BE: Cuerda: Poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Conector: Aluminio. Ganchos: Aluminio.
AN208200CA: Cuerda: Poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Conector: Acero. Ganchos: Acero. AN208200CC: Cuerda:
Poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Conector: Acero. AN208200CD: Cuerda: Poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida.
Conector: Acero. Ganchos: Acero. AN208200CE: Cuerda: Poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Conector (AM002) : Acero.
Conector (AM025) : Aluminio. AN2090200AD: Cinchas: Poliéster. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Ganchos: Acero. AN2090200CC:
Cinchas: Poliéster. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Conectores: Acero. AN2090200CD: Cinchas: Poliéster. Absorbedor: Poliéster,
Poliamida. Conectores: Acero. Gancho: Acero. AN209BD: Cinchas: Poliéster. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Ganchos: Acero.
Conector: Aluminio. AN209AD: Cinchas: Poliéster. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Ganchos: Acero. AN209CC: Cincha : poliamida.
Absorbedor: Poliéster, Poliamida. AN209CE: Cincha : poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. AN215200ADD: Cinchas: Poliéster.
Ganchos: Acero. AN215200BDD: Cinchas: Poliéster. Ganchos: Acero. Conector: Aluminio. AN215200CCC: Cinchas: Poliéster.
Conectores: Acero. AN215200CDD: Cinchas: Poliéster. Conectores: Acero. Gancho: Acero. AN218200ADD: Cuerda: Poliamida.
Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Absorbedor: Poliéster. Ganchos: Acero. AN218200BDD: Cuerda: Poliamida. Absorbedor: Poliéster,
Poliamida. Conector: Aluminio. Ganchos: Acero. AN218200BEE: Cuerda: Poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Conector:
Aluminio. Ganchos: Aluminio. AN218200CAA: Cuerda: Poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Conector: Acero. Ganchos: Acero.
AN218200CCC: Cuerda: Poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Conector: Acero. AN218200CDD: Cuerda: Poliamida.
Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Mosqueton: Acero. AN218200CEE: Cuerda: Poliamida. Absorbedor: Poliéster, Poliamida. Conector :
Acero. Ganchos: Aluminio. AN2190200ADD: Cinchas: Poliéster. Ganchos: Acero. AN2190200CCC: Cinchas: Poliéster. Conectores:
Acero. AN2190200CDD: Cinchas: Poliéster. Conectores: Acero. Gancho: Acero. AN2190D200CDD: Cinchas: Poliéster. Conector:
Acero. Ganchos: Acero. Anello D : Acero. AN219ADD: Cinchas: Poliéster. Ganchos: Acero. AN219BDD: Cinchas: Poliéster. Conector:
Aluminio. Ganchos: Acero. AN219BEE: Cinchas: Poliéster. Conector: Aluminio. Ganchos: Aluminio. AN219CAA: Cinchas: Poliéster.
Conectores: Acero. Gancho: Acero. AN219CCC: Cinchas: Poliéster. Conectores: Acero. AN219CDD: Cinchas: Poliamida. Conectores:
Acero zincado. AN219CEE: Cinchas: Poliéster. Conectores: Acero. Gancho: Aluminio. AN209CD: Cincha : poliamida. Absorbedor:
Poliéster, Poliamida. ABS DOUB AN2191: Cinchas: Poliamida. Conectores: Acero zincado. PT Material: AN209CA: Correias: Poliéster.
Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Conector: Ago. Gancho: Ago. AN205200AD: Correias: Poliéster. Ganchos: A¢o. AN205200BD:
Correias: Poliéster. Conetor: Aluminio. Ganchos: Agco. AN205200CC: Correias: Poliéster. Conectores: Aco. AN205200CD: Correias:
Poliéster. Conector e gancho: A¢co. AN208200AD: Corda: Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Ganchos: A¢co. AN208200BD:
Corda: Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Conetor: Aluminio. Ganchos: A¢o. AN208200BE: Corda: Poliamida. Absorvedor:
Poliéster, Poliamida. Conetor: Aluminio. Ganchos: Aluminio. AN208200CA: Corda: Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida.
Conetor: A¢o. Ganchos: Ago. AN208200CC: Corda: Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Conetor: Ago. AN208200CD: Corda:
Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Conetor: Ago. Ganchos: Ago. AN208200CE: Corda: Poliamida. Absorvedor: Poliéster,
Poliamida. Conetor (AM002) : Aco. Conetor (AM025) : Aluminio. AN2090200AD: Correias: Poliéster. Absorvedor: Poliéster, Poliamida.
Ganchos: A¢o. AN2090200CC: Correias: Poliéster. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Conectores: A¢o. AN2090200CD: Correias:
Poliéster. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Conector: Ago. Gancho: Aco. AN209BD: Correias: Poliéster. Absorvedor: Poliéster,
Poliamida. Conetor: Aluminio. Ganchos: Aco. AN209AD: Correias: Poliéster. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Ganchos: Aco.
AN209CC: Correia : poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. AN209CE: Correia : poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida.
AN215200ADD: Correias: Poliéster. Ganchos: A¢o. AN215200BDD: Correias: Poliéster. Conetor: Aluminio. Ganchos: Acgo.
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AN215200CCC: Correias: Poliéster. Conectores: A¢o. AN215200CDD: Correias: Poliéster. Conector: Ago. Gancho: Acgo.
AN218200ADD: Corda: Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Absorvedor: Poliéster. Ganchos: Ago. AN218200BDD: Corda:
Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Conetor: Aluminio. Ganchos: Ago. AN218200BEE: Corda: Poliamida. Absorvedor:
Poliéster, Poliamida. Conetor: Aluminio. Ganchos: Aluminio. AN218200CAA: Corda: Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida.
Conetor: Ago. Ganchos: Aco. AN218200CCC: Corda: Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Conetor: Ago. AN218200CDD:
Corda: Poliamida. Absorvedor: Poliéster, Poliamida. Mosquetdo: Aco. AN218200CEE: Corda: Poliamida. Absorvedor: Poliéster,
Poliamida. Conetor : Ago. Ganchos : Aluminio. AN2190200ADD: Correias: Poliéster. Ganchos: A¢co. AN2190200CCC: Correias:
Poliéster. Conector: Agco. AN2190200CDD: Correias: Poliéster. Conector: Ago. Gancho: Aco. AN2190D200CDD: Correias: Poliéster.
Conector: Ago. Ganchos: Ago. Anel : Ago. AN219ADD: Correias: Poliéster. Ganchos: Aco. AN219BDD: Correias: Poliéster. Conetor:
Aluminio. Ganchos: Ago. AN219BEE: Correias: Poliéster. Conetor: Aluminio. Ganchos: Aluminio. AN219CAA: Correias: Poliéster.
Conector: Ago. Gancho: Aco. AN219CCC: Correias: Poliéster. Conector: Ago. AN219CDD: Correias: poliamida. Conectores: Ago
galvanizado com zinco. AN219CEE: Correias: Poliéster. Conector: Ago. Gancho: Aluminio. AN209CD: Correia : poliamida. Absorvedor:
Poliéster, Poliamida. ABS DOUB AN2191: Correias: poliamida. Conectores: A¢o galvanizado com zinco. RU Martepuan: AN209CA:
JleHTa: nonuactep. AmopTusaTop: nonuactep, nonvamua. KapabuH: ctanb. kptok: ctanb. AN205200AD: JleHTta: nonuactep. Kptok:
ctanb. AN205200BD: JleHTa: nonuactep. CoeamHntensHoe yctponcTso : ArmtomuHuni. Kptok: ctanb. AN205200CC: JleHTa: nonuacTep.
KapabuH: ctanb. AN205200CD: JleHTa: nonuactep. KapabuH u kptok: ctanb. AN208200AD: KaHat: monvamug. AmopTtusaTtop:
nonuactep, nonvamung. Kpiook: ctanb. AN208200BD: KawaTt: nonvamug. AmopTtusatop: nonuactep, nonvamug. CoeguHutensHoe
yctponcteo: AntomunHuin. Kprok: ctanb. AN208200BE: KanaT: nonuamua. AmopTtu3atop: nonuactep, nonvamug. CoeguHuTensHoe
yctponctBo: ArtomuHuia. Kptok: AntomuHnia. AN208200CA: KanaT: nonnamug. AMopTusaTtop: nonuactep, nonnamug. CoeamHntensHoe
ycTponctBo: cTanb. Kptok: ctanb. AN208200CC: KawaT: nonmvamua. AmopTusatop: nonuactep, nonvamua. CoeavHuTenbHoe
ycTpoinctBo: ctanb. AN208200CD: KaHaT: nonvamug. AmopTmsatop: nonuactep, nonvamug. CoegnHUTENbLHOE YCTPOWCTBO: CTarb.
Kptok: ctanb. AN208200CE: Kanat: nonnamug. AMopTusaTop: nonuactep, nonvamua. CoeguHutensHoe yctponctso (AM002) : ctans.
CoeguHutensHoe yctponctso (AM025) : AntomuHunin. AN2090200AD: NeHTa: nonuactep. AMopTu3aTop: nonuactep, nonvamma. Kpiok:
ctanb. AN2090200CC: JleHTa: nonuactep. AMopTusaTtop: nonuactep, nonuamua. Kapabuh: ctans. AN2090200CD: JleHTa: nonuacTep.
AmopTusaTop: nonuactep, nonuamua. KapabuH: ctanb. kptok: ctanb. AN209BD: JleHTa: nonmactep. AMopTM3aTop: NONMacTep,
nonvamug. CoegnHutensHoe ycTporcTBo : AntoMmuHui. Kprok: ctanb. AN209AD: JleHTa: monuactep. AmopTM3aTop: MonmacTep,
nonvamung. Kptok: ctanb. AN209CC: JleHta: nonuamua. AwmopTtmsatop: nonuactep, nonvamug. AN209CE: JleHta: nonuwamug.
AmopTusatop: nonmactep, nonnamumg. AN215200ADD: Crtpon: nonuactep. Kptok: ctanb. AN215200BDD: JleHta: nonuactep.
CoeanHuTensHoe ycTporncTtso : AntomunHmia. Kptok: ctanb. AN215200CCC: JleHTa: nonuactep. KapabuH: ctanb. AN215200CDD: JleHTa:
nonunactep. KapabuH: ctanb. kptok: cTans. AN218200ADD: KaHaT: nonvamug. AmopTusaTop: Nonuactep, nonvamug. AMoptmsaTop:
nonuactep. Kptok: ctans. AN218200BDD: KaHat: nonvamua. AmopTusartop: nonuactep, nonvamua. CoeauHUTENbHOE YCTPOWCTBO :
AntomuHmin. Kprok: ctanb. AN218200BEE: KaHat: nonnamug. AmopTtu3atop: nonuactep, nonnamug. CoeanHuTensHoe yCTPOWCTBO:
Antomunmi. Kpiok: AntommHnii. AN218200CAA: KaHaT: nonuamug. AMopTtusaTop: nonuactep, nonnamug. CoegnHuTensHoe yCTPONCTBO:
ctanb. Kptok: ctanb. AN218200CCC: KanaT: nonuamug. AmopTum3aTtop: nonuactep, nonnamug. CoeauHuTenbHoe YCTPOWCTBO: CTarb.
AN218200CDD: KaHaT: nonuamug. AmopTusartop: nonuactep, nonuamug. KapabuH: ctanb. AN218200CEE: Kanat: nonvamug.
AmopTusartop: nonunactep, nonuamuz. CoegnHutensHoe ycTpoicTBo : ctanb. Kptok: Antomunmin. AN2190200ADD: Ctpon: nonuacTep.
Kptok: ctanb. AN2190200CCC: lNeHTa: nonuactep. KapabuH: ctans. AN2190200CDD: JleHTa: nonmactep. KapabuH: cTanb. Kptok: cTanb.
AN2190D200CDD: fNeHta: nonuactep. KapabuH: ctanb. Kptok: ctanb. D-o6pasHoe konbuo : ctans. AN219ADD: Ctpon: nonuactep.
Kptok: ctanb. AN219BDD: lleHTa: nonuactep. CoeanHuTenbHoe ycTponcTso : AntomuHnia. Kprok: ctans. AN219BEE: JleHTa: nonnactep.
CoepuHutenbHoe yctponcteo : AnomunHuin. Kpiok: AntomuHuin. AN219CAA: JeHTa: nonuacTtep. KapabuH: cTanb. KploK: cTanb.
AN219CCC: NenTa: nonunactep. KapabuH: ctanb. AN219CDD: JleHTa: nonuamug. KapabuH: oumHkoBaHHas ctanb. AN219CEE: JleHTa:
nonunactep. KapabuH: ctanb. kptok: AntoMuHuin. AN209CD: JleHta: nonvamua. AmopTtusaTop: nonuactep, nonnamua. ABS DOUB
AN2191: Jlenta: nonuamuna. KapabuH: OLMHKOBaHHAs cTarlb.
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TR:itlahatg! firma : Delta Plus Personnel Giyim ve Is Giivenligi Ekipmanlari San. ve Tic. Ltd. Sti. Cobangesme Mahallesi, Sanayi Caddesi No:58/A-B, Yenibosna,
Bahgelievler/ Istanbul — Turkiye. Tel : +90 212 503 39 94

[ H [ (N~ 023
RU: TP TC 019/2011 UA: OCTY EN355

ARGENTINA: Importador en Argentina: ESLINGAR S.A. - CUIT 30-70175383-2 - Monroe 1295 (1878) Quilmes - Prov. Bs. As. - ARGENTINA - Para mas
informacion visite: www.deltaplus.com.ar
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PART 1 - See TABLE OF REFERENCES (PART 1)

TABLE OF REFERENCES

- COMPONENTS
MODEL o MATERIALS MATERIALS
g ; MAXlMUKAf(EXN?;TH (m)| ABSORBER LANYARD @
REFERENCE =3 T - CONNECTOR
n A width (mm) @ [ width (mm) CODE “Y”
AN205XXX YY YY
AN205200 AD 200 AD
AN205200 BD 1 200 BD
AN205200 CC 200 cc
AN205200 CD 200 47mm CcD
AN215XXX YYY PES YYY
AN215200 ADD 200 45 ADD
AN215200 BDD 2 200 Pgsm BDD
AN215200 CCC 200 cce
AN215200 CDD 200 CDD
AN208XXX YY YY
AN208200 AD 200 AD
AN208200 BD 200 BD
AN208200 BE 1 200 BE
AN208200 CA 200 CA
AN208200 CC 200 cc
AN208200 CD 200 CcD
AN208200 CE 200 47mm CE
AN218XXX YYY PES iy YYY
AN218200 ADD 200 PA ADD
AN218200 BDD 200 BDD
AN218200 BEE 2 200 BEE
AN218200 CAA 200 CAA
AN218200 CCC 200 cce
AN218200 CDD 200 CDD
AN218200 CEE 200 CEE
AN209XXX YY YY
AN209 AD 200 AD
AN209 BD 1 200 BD
AN209 CA 200 CA
AN209 CC 200 cc
AN209 CD 200 CcD
AN209 CE 200 CE
AN219XXX YYY 4F7,E“§“ YYY
AN219 ADD 200 ADD
AN219 BDD 200 BDD
AN219 BEE 2 200 27mm BEE
AN219 CAA 200 PES CAA
AN219 CCC 200 ccc
AN219 CDD 200 CDD
AN219 CEE 200 CEE
AN219 CQQ 200 CcQQ
AN2090XXX YY YY
AN2090200 AD 1 200 AD
AN2090200 CC 200 g cc
AN2090200 CD 200 47mm CcD
PES S 27mm
AN2190XXX YYY i PES YYY
AN2190200 ADD 2 200 ADD
AN2190200 CCC 200 ccc
AN2190200 CDD 200 CDD
AN2190DXXX YY 47mm YY
AN2190D200 CDD 2 200 PES CDD
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MAXIMUM WEIGHT (kg) @ H VALUE (m) CLEARANCE MINIMUM (m) @
o — N 1] o — o\ L o — N L
04 @ 0% % 0% x x = 0% x x =
= = = S = = = SR = = S
MODEL (8 (8] (8] < (8] (@) (8] < o __ O o __ <
< < < E < < < 5 < ° < < E
Lo Lo L z [ L - z L w Tty zZ
z z z < z z z R | =z z z 2
L L L [ L L L 4 L w L @
0 0 ) e} ) n n e} 0 n n O
o o = I = ) S5 I > ) ) I
AN 205XXX YY 100 100 100 1,75 3,75 ,30 2,75 4,75 6,30
AN215XXX YYY 100 100 100 1,75 3,75 5,30 2,75 4,75 6,30
AN 208100-YY 100 100 100 1,75 3,75 5,70 2.75 3.75 3.9
AN 208200-YY 100 100 100 1,75 3,75 5,70 2,75 4,75 6,70
AN 218100-YYY 100 100 100 1,75 3,75 5,70 2.75 3.75 3.9
AN218200-YYY 100 100 100 1,75 3,75 5,70 2,75 4,75 6,70
AN209100-YY 100 100 100 1,75 3,75 5,70 2.75 3.75 29
AN209200-YY 100 100 100 1,75 3,75 5,65 2,75 4,75 6,55
AN219XXX YYY 100 100 100 1,75 3,75 5,55 2,75 4,75 6,55
AN2090XXX-YY 100 100 100 1,75 3,75 5,50 2,75 4,75 6,50
AN2190XXX-YYY 100 100 100 1,75 3,75 5,50 2,75 4,75 6,50
AN2190DXXX YYY 100 100 100 1,75 3,75 5,50 2,75 4,75 6,50
Connector Code “Y”
AMO010SJ A @
AMO025 (removable) B
AMOO02 (removable) C
AMO022 D
AMO16 T
EN355 (1) EN362 PA PES DIELECTRIC MOLDED
EN SHOCK ABSORBER CONNECTORS POLYAMIDE POLYESTER DIELECTRIC MOLDED
FR Absorbeur d'énergie Connecteurs Polyamide Polyester Surmoulé diélectrique
ES Absorbedorde energia Conectores Poliamida Poliéster Moldeado dieléctrico
PT Absorvedorde energia Conectores Poliamida Poliéster Sobremoldado dieléctrico
RU Abcopbep aHeprum CoegnHutenu nonvamugHas nonuactepHoe | OTNUTLIN B POPMY OUNINEKTPUK
AR Oledalliale O gall sala A sall il gall LSl Jle span
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CLEARANCE MINIMUM @
N
HORIZONTAL USE MAXIMUM H VALUE § § @
FACTOR 0/1/2 USE WEIGHT § § ®
L == | -
§ = = =
\ ; 5 = | 5
HORIZONTAL USE MAXIMUM
EN FACTOR 0/1/2 USE WEIGHT H VALUE CLEARANCE MINIMUM
Utilisation horizontale Poids . e
FR Utilisation en facteur 0/1/2 maximum Valeur H Tirant dair minimum
Uso horizontal . . -
ES . - Valor H Tirante de aire minimo
Use in Factore 0/1/2 Carga maxima
Utilizacdo horizontal . _
PT S o Valor H Tirante de ar minimo
Utilizacdo com fator 0/1/2 Carga maxima
NAOCKOCTU
Vcnonb3oBaHue B MakcvmanbHa
RU N Beanunna H BbicoTa nponeta MUHUMYM
rOPW30HTa/IbHOU MJIOCKOCTH A Harpy3ka
MpumeHeHne no dpakropy 0/1/2
851 plaziwl ]
Jolsdl (b ploziwI0/L/2 = dousl o else!
Total Length : f < 2m maximum l? < 2m max
** . Lorsque ces EPI sont associées a des connecteurs, la longueur TOTALE prend en compte les dimensions des connecteurs,
uniqguement sur leur grand axe. (Aucune contrainte ne doit étre appliquée sur le petit axe d’'un connecteur).

FR | **: Lorsque ces EPI sont équipés a I'aide de connecteurs, la longueur maximale d'utilisation est de 2m, cette mesure doit prendre en
compte les dimensions des connecteurs uniquement sur leur grand axe, I'absorbeur et la longe. (Aucune contrainte ne doit étre appliquée
sur le petit axe d’un connecteur).

**: When the PPE is associated with connectors, TOTAL length takes into account the dimensions of the connectors, only on their long

EN axis. (No pressure should be applied to the minor axis of a connector).

***:When the PPE is equipped with connectors, the maximum length of use is 2m, this measure should take into account the dimensions of
the connectors solely on their long axis, the absorber and lanyard. (No pressure should be applied to the minor axis of a connector).
**_Cuando los EPI se asocian con conectores, el largo TOTAL tiene en cuenta las dimensiones de los conectores, solamente sobre su eje
mayor. (No se debe ejercer presion sobre el eje menor de un conector).

ES | **. Cuando este EPI esta equipado con conectores, la longitud méaxima de uso es de 2 m. Esta medida debe tener en cuenta las
dimensiones de los conectores Unicamente en su eje longitudinal, el absorbedor y el elemento de amarre. (No se debe ejercer presion
sobre el eje menor de un conector).

** . Quando estes EPI sdo associados a conectores, o comprimento TOTAL tem em conta as dimensfes dos conectores, apenas no
grande eixo. (N&o deve ser aplicada nenhuma tensdo ao pequeno eixo de um conector).

PT | **: Quando os EPI s&o equipados com a ajuda de conectores, o comprimento maximo de utilizagZo é de 2 m. Esta medida deve ter em
consideracdo as dimensdes dos conectores apenas no respetivo eixo maior, o absorvedor e a linga. (Nao deve ser aplicada nenhuma
tensdo ao pequeno eixo de um conector).

** . EcnncatumnCU3npumensiioTcacoeamnutenn, sBOBLLEAanHeyunThIBa0OTCApa3MEpbICOeAVHNTENEANCKITIOUMTENbHONOUX6OMbLIENOCH.
(HamanoiocucoeauHNUTENsIHe40HKHOObITEHUKAKOrOHaNPSHKeHUs ).

RU | **: Ecnu C3 ocHalleHbl 3axMMamMu, To MakcuManbHas AnvMHa MCMonb3oBaHWs COCTaBMSAeT 2 M, Npu 3TOM CrieayeT yuuTbiBaTh pasMepsbl
3a>XXMMOB UCKIMK4YUTESTIbHO No UX I'IpO,D,OJ'II:HOVI OCU, aMOpPTN3aTOpPy U CTPaxoBOYHOMY TPOCY. (Ha mManoW ocu coeanHuTena He OOJMKHO ObITb
HMKAKOro HanpshkeHus).

Sshll b saa e ol sall slagf laaldl 332l AlaaY) Jshall Gl «Dla sa 4 saaane dpad i) 46 ) Q\mdﬂumﬁ
Jia sall yiaall ) eadll LM&‘MLAA(;JQ&—I'A.I
AR 1Y) uuwmn 138 f )uzf,\my\ Jshl B aall o sS )54 (a1 835 34 denad S lanll Clana silud
):u..al\)};.d (_54.“:)\4«.«?.3:;&_1;4 d.\;]}ua\..a.\a\jf)\.géj )ﬁ\&)ﬁ&hﬁ&hﬂ\d@\)@‘ﬁ\w
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PART 2

BatchN° / )
EN Reference Company User Name S Date of production Date of 1st Use Date of
Serial N purchase
. . N° delot/ . &
FR Référence Entreprise .N.O.m de o L Date de production Dat?‘_ de_lere Date de
[utilisateur N° de série utilisation commande
. o Nombre del Ne¢ de Lote / Fechade Fecha de la 12 puesta Fecha de
ES Referencia Compariia . - L o
usuario Serie fabricacién en servicio compra
L N° deLote/ . .
PT Referéncia Empresa N(_)_me do o Data de fabrico Data da 12 utilizacdo | Data de compra
utilizador Sérien
RU CnpaBoyHbIn KoMnanms Nwvis Ne naptn / [Hata [Hara 1-ro [1aTa oKy
nornb3oBarens Ne cepun UCMONb30BaHMA UCrOSb30BaHus
AR aaud s, PP a8 dabl / g8 )Y Juadiiial RSz Fa 5 o plasid S
(8) (9) (10) @ (12) GEN355
. . . . Name & Stamp & .
EN Date of inspection Comments Date of next inspection Signature Type of equipment Energy Absorber
. i . Date de prochaine Nom &Tampon & o -
FR Date d'inspection | Commentaires inspection Signature Type d'équipement Absorbeur dénergie
. - . Préxima fecha de Nombre, sello y : . .
ES |Fechadeinspeccion| Comentario inspeccion firma Tipo de equipo Absorbedor de energia
. ~ ) ., . = | Nome & Carimbo & | . .
PT | datadeinspeccdo | Comentarios |Proxima data de inspecgdo Assinatura Tipo de equipamento Absorvedor de energia
RU [ara nposepkn KOMMEHTapum AaTa criedytoluen ®UO, nevars Tun cHapsbkeHst Abcopbep sHepm
NpoBepK/ noanuce
AR vandl & 3 Cladedl) S Gandl & 6 b gillg pizllg pwll Jede s laall (aa
A ® o
DELTAPLUS
The record card must be completed by the user before the product is first thir;%gﬁ”g doifni gi@eggggimfp%%?&l]yx&g Eaeti;’:r?grme dat
EN used,_then_ regularty updated z_ind kept. To be exclusively used as least once a year. The documentation supplied with each product
described in the product user instructions. must be kept indefinitely by the user.
La fiche didentification doit &tre remplie avant la premiére utilisation du 'é‘;’]‘ E)élﬂoggitfnd:;n‘t:r%ggﬁ gtcr)(iet ;%Z?ﬁ;&ﬁggf&?ﬁg‘;gﬁ?wes et
FR | produit, puis mise ajour et conservee par I ut|I|§ateur. Toutes utilisations La documentation foumie avec chague produit doit étre conservée
autres que celles décrites dans la notice sont a exclure. indéfiniment par utiisateur -
. La periodicidad de los controles debe respetar las
Antes de usar por primera vez el producto debe rellenarse la ficha de reglamentaciones nacionales y como minimo se debe realizar un
ES | identificacion, después el usuario la actualizard y conservara.No dar ofros | control una vez por afio.- El usuario debe conservar la
usos distintos a los descritos en las instrucciones. documentacién provista con cada producto indefinidamente.-
. . ~ . - S A periodicidade dos controlos deve cumprir as regulamentacdes
Qﬁcha dde |dent|gcagao d‘?"e Ser preen(;fl?ldzantes da prln:jelra ultlllza(;ao nacionais e, em qualquer caso, devera ser feito um controlo pelo
PT c_)_pro uto, sendo postenqrmente ?,Ctu ~|za _0 € conservado peo menos uma vez por ano.- O utilizador deve conservar
utilizador. Qualquer outro tipo de utilizac&o diferente do descrito na ficha indefinidamente a documentacdo entregue com cada produto.-
informativa esta interdito.
[MeproanM4HOCTb KOHTPONS PYHKUMOHAMbHBIX XapaKTepucTuk
[Nornb3oBaTenb [OOIMKEH 3anoNnHUTL YYETHYI0 KapTO4Ky Nepea nepsbiM onpegensieTcs B COOTBETCTBUN C HaLMOHaNbHbIMU HOpMamu. B
RU MCrIONb30BaHVEM M3AENNS, @ 3aTeM XPaHUTL ee U peryrnsipHoO nobom cnyyae NpoBepKy HeobxoAMMO NPON3BOANTL Kak MUHUMYM
OBHOBNSITL AaHHbIE. V3neniie AOMKHO CTPOro UCONb30BaTLHCS B OAVH pas B rof.-
" D,OKyMeHTaLWIﬂ, nocTtaBngemMas BMeCcTe C KaXablM nsgenvem,
COOTBETCTBMN C MHCTPYKLIMEN MO SKCriyaTaLm. AOJDKHA COXPaHATbCA nonb3oBaTesieM HeorpaHU4eHHO 4oNro.-
L;\Gsc)‘ma}s T umﬂu_‘uw_ JU& 50 O
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PART 2

RECORD CARD (PART?)

RECORD CARD

A

DELTAPLUS
REFERENCE © e e ettt ettt eeeeeeeeee e e e eeeeeeeeeeeeeaeeeaeianaaaannnnees
TYPE OF EQUIPMENT @® EN355 @
The record card must be completed by the user before the product is first used, then regularly
updated and kept. @ ENERGY
To be exclusively used as described in the product data sheet. ABSORB ER
COMPANY (2)
USER NAME (3)
BATCH / SERIAL N° (4]
DATE OF PRODUCTION (5) / /
DATE OF 1st USE (6) / /
DATE OF PURCHASE (7] / /

Checking of the product

@® The frequency of inspections must comply with national regulations and in any case an inspection must be performed at least once
a year. The documentation supplied with each product must be kept indefinitely by the user.

(8]

Date of
inspection

©

Report / Comments

[10)

Date of next
inspection

Name & Stamp & Signature

10
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